Mpatc-nucT nonb 2023 r.

ApTtukyn

0902 13 17 (2553)

2553 1/8-1/2

0902 10 13 (2553)

0902 00 10 (2543)

0902 10 17 (2553)

0902 00 17 (2543)

2553 M5-1/8

2543 M5

2521 1/2-1/2

2520 1/4-1/2

S$2520 1/4-1/2

2520 3/8-1/2

S$2520 3/8-1/2

2521 1/4-1/4

2520 1/4-1/4 pon.agpec 9-14

S2520 1/4-1/4 pon.agpec 9-14

0906 00 13 (2521)

0906 10 13 (2521)

S$2520 1/8-1/8

0906 00 10 (2521)

natyHb

0906 00 17 (2521)

KACKAQO-HH

HomeHknartypa, YnakoBka

ApanTep npsimo# r/r 1/4-3/8 Legris Parker, wr.
Apantep npsamow r/r 1/8-1/2, wr.

ApanTep npsimo# r/r 1/8-1/4 Legris Parker, wr.
ApanTep npsimow r/r 1/8-1/8 Legris Parker, wr.
ApanTep npsimo# r/r 1/8-3/8 Legris Parker, wr.
ApanTep npsimow r/r 3/8-3/8 Legris Parker, wr.
ApanTep npsimo# r/r M5-1/8, wr.

Apantep npsamo#u r/r M5-M5, wr.

ApanTep npsimo# r/w 1/2, wr.

Apantep npsmo# r/w 1/2-1/4 KoHUY.pe3b6a, WT.
ApanTep npsimo# r/wi 1/2-1/4 koHn4.pe3bba c
KONbLOM, LUT.

Apantep npsmo# r/w 1/2-3/8 KOHUY.pe3b6a, WT.
ApanTep npsimo# r/wi 1/2-3/8 koHU4.pe3bb6a ¢
KONbLOM, LUT.

Apantep npsamon r/w 1/4, wr.

ApanTep npsimo# r/wi 1/4 KOHMY.pe3b6a, WT.
Apantep npsmo# r/w 1/4 KOHUY.pe3b6a C KOMNbLOM,
1T

ApanTep npsimo#u r/wi 1/4-1/4 Legris Parker, wr.
ApanTep npsamo# r/w 1/4-1/8 Legris Parker, wr.
ApanTep npsimo# r/wi 1/8 KOHMY.pe3bba ¢ KONbLOM,
WT.

ApanTep npsamou r/wi 1/8-1/8 Legris Parker, wr.

ApanTep npsimo# r/w 12x1,5-10x1 , wr.

ApanTep npsamon r/w 3/8 Legris Parker, wr.

N306paxeHune

0ottt et

i
e
k

Y

i
e

|

il
-
k

i
L §

{

¢ [ ¢

LleHa

164.74

194.03

100.28

57.29

155.25

124.06

63.25

44.46

24112

223.04

228.32

22218

24415

79.87

77.61

94.19

87.14

83.56

70.07

63.25

139.15

159.97

OcTaTtok

37

45

47

42

11

13

17

14

206

205

47

28

18

45

49



2520 3/8-3/8

§2520 3/8-3/8

0906 13 17 (2521)

§2520 1/4-3/8

2521 1/8-3/8

0906 10 17 (2521)

S$2520 1/8-3/8

0900 00 21(2510)

S$2500 1/2

2510 1/2-3/4

0901 00 13 (2501)

0900 00 13(2510)

0901 13 21(2511)

0900 13 21(2510)

0901 13 17 (2511)

§2510 1/4-3/8

0900 13 17(2510)

2510 1/4-3/8

0901 00 10 (2501)

019210 13

0900 00 10 (2510)

0901 10 13 (2511)

S2510 1/8-1/4

0900 10 13(2510)

S$2510 1/8-3/8

0900 10 17(2510)

2510 1/8-3/8

0900 00 27(2510)

ApanTep npsimo# r/wi 3/8 KOHMY.pe3b6a, wWT.

Apantep npsmo# r/w 3/8 KOHUY.pe3b6a C KONbLOM,
1T

ApanTep npsimo# r/wi 3/8-1/4 Legris Parker, wr.

Apantep npsamo# r/w 3/8-1/4 KOHUY.pe3bb6a c
KONbLOM, LUT.

ApanTep npsimo# r/wi 3/8-1/8, wr.

ApanTep npsamon r/w 3/8-1/8 Legris Parker, wr.

ApanTep npsimo# r/wi 3/8-1/8 koHU4.pe3bb6a c
KONbLIOM, LUT.

ApanTep npsimou w/w 1/2 koHny.parker legris, wT.

ApanTep npsimo# w/w 1/2 KOHNUY.pe3bba c
KONbLIOM, LUT.

Apantep npsamown w/w 1/2-3/4 koHMY.pe3b6a, WT.

ApanTep npsimou w/w 1/4 parker legris, wr.

ApanTep npsimou w/w 1/4 koHny.parker legris, wT.

ApanTep npsimon w/w 1/4-1/2 Parker Legris, wT.

ApanTep npsimon w/w 1/4-1/2 koHunu.parker legris,
1T

ApanTep npsimou w/w 1/4-3/8 parker legris, wT.

Apantep npsamo#n w/w 1/4-3/8 koHUY pe3bba c
KONbLOM , LIT.

ApanTep npsimon w/w 1/4-3/8 koHuu.parker legris,
WT.

Apantep npsamown w/w 1/4-3/8 koHMY.pe3b6a, WT.

ApanTep npsimou w/w 1/8 parker legris, wr.

ApanTep npsimou w/w 1/8 koHn4.-1/4 parker legris,
1T

ApanTep npsimou w/w 1/8 koHny.parker legris, wT.

ApanTep npsimou w/w 1/8-1/4 parker legris, wT.

ApanTep npsimo# w/w 1/8-1/4 kOHUY pe3bba c
KONbLOM , LUT.

ApanTep npsimon w/w 1/8-1/4 koHunu.parker legris,
1T

ApanTep npsimo# w/w 1/8-3/8 kOHMY pe3bba c
KONbLOM , LUT.

ApanTep npsimon w/w 1/8-3/8 koHuu.parker legris,
1T

ApanTep npsimo# w/w 1/8-3/8 kOHNY.pe3b6a, WT.

ApanTep npsimou w/w 3/4 koHny.parker legris, WwT.

ﬂ,&

i o
L

k

@,
\
x

¢ == ?}

; «?
‘4 x,\
A

b

3| ¢

{

&,
x\| ¢\ |2
I

&
§
5

|
=

@,
\
x

- 5} 7

134.14

157.48

131.31

149.20

149.20

173.09

149.96

154.10

204.95

257.72

79.98

81.17

132.07

171.89

101.46

122.07

119.37

89.24

60.52

22576

83.08

71.19

97.06

72.45

121.90

104.74

78.55

278.83

10

45

13

10

49

45

12

23

53

23

46

48

36

25

13

26

45

25



2501 3/8

0901 00 17 (2501)

0900 00 17(2510)

§2500 3/8

S$2510 3/8-1/2

2510 3/8-1/2

0900 17 21(2510)

S§2090 1/4-1/4

S2090 1/8-1/8

S§2090 3/8-3/8

2013 1/2

0912 00 21(2013)

2013 1/4

0912 00 13(2013)

0912 00 10(2013)

0912 00 27

0912 00 17(2013)

2021 M5-M5

2010 1/2

0914 00 21(2010)

S2010 1/2

S§2010 1/4

2010 1/8

0914 00 10(2010)

S2010 1/8

2010 1/4-1/8

0914 00 27(2010)

2010 3/8

ApanTep npsimo# w/w 3/8, wr.

ApanTep npsimon w/w 3/8 parker legris, wr.
ApanTep npsimou w/w 3/8 koHn4.parker legris, wT.
Apantep npsmo#n w/w 3/8 koHUY.pe3bba c

KONbLUOM, LWT.

ApanTep npsimo# w/w 3/8-1/2 kOHMY pe3bba ¢

KOSbLIOM , LUT.

Apantep npsamown w/w 3/8-1/2 koHMY.pe3b6a, WT.

ApanTep npsimou w/w 3/8-1/2 koHMY.pe3bba parker

legris, wr.

Apantep TpouHuUK wW/r/w 1/4 ¢ KONbLOM, LUT.

ApanTtep TporHuMK w/r/w 1/8 ¢ KONbLOM, LIT.

Apantep TpouHuK wW/r/w 3/8 ¢ KoNbLOM, LT.

ApanTep yrnoso# r/r 1/2, wr.

ApanTep yrnoBo# rir 1/2 parker legris, wr.

ApanTep yrnoso# r/r 1/4, wr.

ApanTep yrnoBo# rir 1/4 parker legris, wr.

ApanTep yrnoBoi r/r 1/8 parker legris, wr.

ApanTep yrnoBo# rir 3/4 parker legris, wr.

ApanTep yrnoBoi r/r 3/8 parker legris, wr.

ApanTep yrnoso# r/wu M5-M5, wr.

ApanTep yrnoso# w/w 1/2 , wr.

ApanTep yrnoBon w/w 1/2 parker legris, wr.

ApanTep yrnoBoi# w/w 1/2 ¢ KONbLOM, LWT.

ApanTep yrnoso# w/w 1/4 ¢ KONbLOM, LWT.

ApanTep yrnoso# w/w 1/8 , wr.

ApanTep yrnoBon w/w 1/8 parker legris, wr.

ApanTep yrnoBoi w/w 1/8 ¢ KONbLOM, LWT.

ApanTep yrnoso# w/w 1/8-1/4, wr.

ApanTep yrnoBoi w/w 3/4 parker legris, wrt.

ApanTep yrnoso# w/w 3/8 , wr.

94.99

103.59

104.74

134.21

217.75

162.06

172.60

29555

229.43

417.61

401.24

390.36

178.48

204.13

132.94

474.72

289.57

116.15

289.80

385.04

335.80

185.61

112.70

138.67

132.02

82.17

525.18

199.87

50

47

38

18

39

39

36

10

24

15

10

43



0914 00 17(2010)

§2010 3/8

2033 3/8

2033 M5

6811 4-1/8

6811 6-1/4

6811 6-1/8

6811 8-1/4

6811 8-1/8

2023 1/4-1/4

2023 1/8-1/8

2023 3/8-3/8

0915 00 21(2003)

0915 00 13(2003)

2003 1/8

0915 00 10(2003)

0915 00 27(2003)

2003 3/8

0915 00 17(2003)

2043 1/4-1/4

2043 1/8/-1/8

2043 3/8-3/8

2070 1/2-1/2

§2070 1/2-1/2

2070 1/8-1/8

§2070 1/8-1/8

2070 3/8-3/8

§2070 3/8-3/8

ApanTep yrnosoi w/w 3/8 parker legris, wr.

ApanTep yrnoso# w/w 3/8 ¢ kONbLOM, LWT.

ApanTep-kpecTtoBuHa r/r/r/r 3/8, wr.

Apantep-kpectoBuHa r/r/r/ir M5, wr.

ApanTtep-nepexoAHuK B LaHry 4-1/8 Hap.pe3bba ¢

KOMbLOM, LWUT.

ApanTtep-nepexoAHuK B uaHry 6-1/4 Hap.pe3bba c

KONbUOM, LWT.

ApanTtep-nepexoAHuK B LaHry 6-1/8 Hap.pe3bba ¢

KOMbLOM, LT

ApanTtep-nepexoAHuK B uaHry 8-1/4 Hap.pe3bba c

KONbUOM, LWT.

ApanTtep-nepexoAHuK B LaHry 8-1/8 Hap.pe3bba ¢

KOMbLIOM, LUT.

Apantep-Cepbra nHeBmatuyeckas 1/4
BHTPT.pe3b6a, WT.

ApanTtep-Cepbra nHeBmartu4eckas 1/8
BHYTp.pe3b6a, wWT.

Apantep-Cepbra nHeBmatuyeckas 3/8

BHYTp.pe3b0a, WT.

ApanTtep-TponHuK r/r/r 1/2 parker legris, wT.

ApanTep-TponHuK r/r/r 1/4 parker legris, wr.

ApanTtep-TpoWHuK r/rir 1/8, wr.

ApanTep-TponHuK r/r/r 1/8 parker legris, wr.

ApanTtep-TponHuk r/r/r 3/4 parker legris, WwT.

ApanTep-TponHUK r/r/r 3/8, wr.

ApanTtep-TponHuk r/r/r 3/8 parker legris, wT.

ApanTep-TponHUK r/r/r Y-o6pa3Hbin 1/4, wr.

ApanTtep-TpoWHuK r/r/r Y-o6pasHbin 1/8, wr.

ApanTep-TponHUK r/r/r Y-o6pa3Hbin 3/8, wr.

ApanTtep-TpoWHuUK r/r/w 1/2 KOHMY.pe3bba , WT.

ApanTtep-TpOoMHUK r/r/w 1/2 koHUY.pe3bba ¢
KONbLOM, LUT.

ApanTtep-TpoWHuK r/r/w 1/8 KOHMY.pe3bba , WT.

ApanTtep-TponHUK r/r/wi 1/8 koHUY.pe3bba ¢
KONbLOM, LUT.

ApanTtep-TpoWHuK r/r/w 3/8 KOHMY.pe3bba , WT.

Apantep-TponHuUK r/r/w 3/8 koHMY.pe3bba ¢
KONbLOM, LUT.

oY

&

ﬁ?’!

o

-

g?‘-"

i?—'

AR

-

&

T T e < 6| o e o e e

259.64

240.58

443.33

276.23

74.98

96.37

74.98

96.37

74.98

155.60

126.96

207.69

560.58

230.14

169.86

165.23

618.11

326.26

352.58

284 .86

259.10

409.06

461.15

487.60

178.48

204.93

321.20

345.00

13

10

19

41

22

45

22

13

17



0916 00 21(2060)

0916 00 13(2060)

2060 1/4-1/4

S§2060 1/4-1/4

0916 00 10(2060)

2060 1/8-1/8

S2060 1/8-1/8

0916 00 27(2060)

0916 00 17(2060)

2060 3/8-3/8

S2060 3/8-3/8

2040 1/8/-1/8

S2040 3/8-3/8

2050 1/2-1/2

2050 1/4-1/4

S§2050 1/4-1/4

2050 1/8-1/8

S§2050 1/8-1/8

2050 3/8-3/8

§2050 3/8-3/8

2080 1/4

S§2080 1/4

2080 1/8

S$2080 1/8

2080 3/8

S§2080 3/8

0904 10 13 (2530)

269632215 SIRIT

ApanTtep-TponHuk r/w/r 1/2 parker legris, wr.

ApanTep-TponHuk r/w/r 1/4 parker legris, wr.

ApanTtep-TpoWnHuK r/w/r 1/4 KoHn4.pe3bba , WT.

ApanTtep-TpoMHUK r/w/r 1/4 koHn4.pe3bb6a c
KONbLOM, LUT.

ApanTtep-TponHuk r/w/r 1/8 parker legris, wr.

ApanTtep-TpoMHUK r/w/r 1/8 koHMY.pe3bba , WT.

ApanTtep-TponHuK r/w/r 1/8 KoHMY.pe3bba ¢
KONbLIOM, LUT.

ApanTep-TponHuk r/w/r 3/4 parker legris, wr.

ApanTtep-TponHuk r/w/r 3/8 parker legris, wT.

Apantep-TponHUK r/w/r 3/8 kOHMY.pe3bba , WT.

ApanTtep-TponHuK r/w/r 3/8 KOHMY.pe3bba ¢
KONbLIOM, LUT.

Apantep-TpoMHUK r/w/r Y-o6pasHbin 1/8, wr.

ApanTtep-TponHuK r/w/r Y-o6pa3Hbiv 3/8 ¢
KONbLIOM, LUT.

ApanTtep-TpoMHUK r/w/w 1/2 KOHNMY.pe3b6ba, WT.

ApanTtep-TponHuK r/w/w 1/4 KoHWY.pe3b6a, WT.

ApanTtep-TponHUK r/w/w 1/4 KOHUY.pe3bba c
KONbLOM, LUT.

ApanTtep-TponHuK r/w/w 1/8 KOHMY.pe3b6a, WT.

ApanTtep-TponHUK r/w/w 1/8 KoHN4Y.pe3bba ¢
KONbLOM, LUT.

ApanTtep-TponHuK r/w/w 3/8 KOHWUY.pe3b6a, WT.

ApanTtep-TponHUK r/w/w 3/8 kKoHN4Y.pe3bba c
KONbLOM, LUT.

ApanTtep-TponHuK w/w/w 1/4 koHU4Y.pe3b6a , WT.

Apantep-TpoMHUK wWw/w/w 1/4 KoHUY.pe3bba c
KONbLOM, LUT.

ApanTtep-TponHuK w/w/w 1/8 koHUY.pe3b6a , WT.

Apantep-TpoMHUK w/w/w 1/8 KoHUY.pe3bb6a c
KONbLOM, LUT.

ApanTtep-TponHuMK w/w/w 3/8 , wr.

Apantep-TpoMHUK w/w/w 3/8 KoHn4.pe3bba c
KONbLOM, LUT.

ApanTep-cpyTopka 1/4 kKoHunu. -1/8 parker legris, wT.

ApanTep-cyTopka 22x1,5-12x1,5, wr.

o <i<¢ i<yl

%{;

y

-
=

%{;

A
“u

550.67

237.36

230.00

24553

159.05

178.48

80.41

593.40

356.04

321.20

345.00

259.10

409.06

461.15

226.32

295.21

169.86

239.20

321.20

416.53

230.00

310.50

168.36

212.75

322.00

440.45

98.92

81.21

17

11

20

10

10

10

13

10

10

41



2530 3/4-1/2

0904 13 17 (2530)

0904 10 17 (2530)

§2530 3/8-1/4

2531 3/8-1/8

2530 3/8-1/8

S$2530 3/8-1/8

0920 00 13

0117 00 13 naTyHb

0920 00 10

0117 00 10 naTyHb

0117 00 17 naTyHb

0168 13 10 natyHb

0168 17 13 naTyHb

0168 17 10 natyHb

2601 12-1/2

0931 10 13 (2601)

0123 13 21 naTyHb (2601)

2601 4,5-M5

2601 7-1/4

2601 7-1/8

0931 07 13 (2601)

0931 07 10 (2601)

0931 07 17 (2601)

2601 9-1/8

26971102215 SIRIT

DS2600 12-M16x1,5-S

DS2600 12-M22x1,5-S

ApanTep-cyTopka 3/4-1/2 kOHUY.pe3b6a, WT.

ApanTep-cyTopka 3/8 KoHunu. -1/4 parker legris, wT.

ApanTep-cpyTopka 3/8 KoHunu. -1/8 parker legris, wT.

ApanTep-cyTopka 3/8-1/4 koHUY.pe3bb6a ¢
KONbLOM, LUT.

ApanTep-cyTopka 3/8-1/8, wr.

ApanTep-cyTopka 3/8-1/8 kOoHUY.pe3b6a, WT.

ApanTep-c¢pyTopka 3/8-1/8 koHUuY.pe3b6a ¢
KONbLIOM, LUT.

ApanTep-cyTopka c ramkown 1/4 - 20x1,5 parker
legris, wr.

ApanTep-cpyTopka c ravkon 1/4-20x1,5 Parker
Legris, wr.

ApanTep-cyTopka c rankown 1/8 - 16x1,5 parker
legris, wr.

ApanTep-cyTopka c rankown 1/8 - 16x1,5 Parker
Legris, wr.

ApanTep-cyTopka c ramkown 3/8 - 26x1,5 Parker
Legris, wr.

ApanTep-cyTopka ¢ konbuom 1/4-1/8 Parker Legris,
WT.

ApanTep-cyTopka ¢ konbuom 3/8-1/4 Parker Legris,
1T

ApanTep-c¢yTopka ¢ konbuom 3/8-1/8 Parker Legris,
WT.

ApanTep-wTyuep ¢ xBoctom 12-1/2, wr.

ApanTep-wTyuep ¢ xBoctom 12-1/4 Legris Parker,
WT.

ApanTep-wTyuep ¢ xBoctom 13-1/2 koHUY.pe3b6a
parker legris, wT.

Apantep-wrtyuep ¢ xsoctom 4,5-M5, wr.

ApanTep-wTyuep ¢ xBocTom 7-1/4, wr.

ApanTep-wTyuep ¢ XBoctom 7-1/8, wir.

ApanTep-wTtyuep ¢ xBoctom 8-1/4 Legris Parker,
WT.

ApanTep-wTyuep ¢ xBoctom 8-1/8 Legris Parker,
WT.

ApanTep-wTtyuep ¢ xBoctom 8-3/8 Legris Parker,
WT.

ApanTep-wTyuep ¢ xBoctom 9-1/8, wir.

ApanTep-wTyuep ¢ XBOCTOM TOpMO3HOWN 11-
M22x1,5 naTyHb, WT.

ApanTep-wTyLep ¢ XBOCTOM TOPMO3HOMN 12-
M16x1,5 ¢ KONbLOM, LUT.

ApanTep-wTyuep ¢ XBOCTOM TOPMO3HOWN 12-
M22x1,5 ¢ KONnbLOM, LUT.

iy
R,

207.46

116.73

157.21

92.00

75.90

69.00

92.00

284 .97

458.16

189.18

323.04

638.71

138.81

174.40

180.55

200.91

103.40

365.70

57.50

84.53

65.21

116.73

95.68

88.87

110.98

118.45

62.73

111.49

10

37

49

12

17

49

10

13

49

26

21

47



26971302215 SIRIT

1631 01-1/2

1631 01-1/4

3527 00 13 (1631)

1631 03-1/4

1631 02-1/4

3527 00 10 (1631)

1631 03-1/8 L-59 mm

1631 01-3/8

3527 00 17 (1631)

1631 03-3/8

1631 02-3/8

1635 01-M12x1,25

1635 01-M12x1,5

3527 00 19 (1631)

2820 1/2

2830 1/4

2830 1/8

2820 3/8

G 80-100

1703 5/3-M7x0.75

1703 6/4-M10x1

1703 6/4-M12x1

1303 6-1/8

1303 8-1/4

1320 10

CSN 2032-0

MPL-10

ApanTep-wTyuep ¢ XBOCTOM TOPMO3HOM 13-
M22x1,5 naTyHb, WT.

BonT nHeBMaTuyeckum nycrotenbin G1/2, wr.

BonT nHeBMaTuyeckui nycrotenbii G1/4, wr.

BonT nHeBMaTuyeckun nycrotennin G1/4 Parker
Legris, wr.

BonT nHeBMaTuyeckuit nyctotensin G1/4
ONHHbIN, WT.

BonT nHeBMaTuyeckun nycrotennin G1/4
YAJNIMHEHHbIN, WT.

BonT nHeBMaTuyeckuin nycrotenbin G1/8 Parker
Legris, wr.

BonT nHeBMaTuyeckum nycrotensin G1/8
OJIMHHbIN, WT.

BonT nHeBMaTuyeckui nycrotenbii G3/8, wr.

BonT nHeBMaTuyeckum nycrotennin G3/8 Parker
Legris, wr.

BonT nHeBMaTuyeckuu nycrotenbii G3/8
ONHHbIN, WT.

BonT nHeBMaTuyeckum nycrotensin G3/8
YAJNIMHEHHbIN, WT.

BonT nHeBMaTuyeckuit nycrotenbin M12x1,25, wr.
BonT nHeBMaTuyeckuin nycrotensin M12x1,5, wr.
BonT nHeBMaTuyeckuit nycrotenbin M5 Parker

Legris, wr.

BeHTUnb nHeBMaTnyeckum 1/2 HapyxHss-
BHYTPEHHSAS, LWT.

BeHTUNb NnHeBMaTuM4yeckum 1/4 BHyTpPeHHss-
BHYTPEHHSs, LIT.

BeHTunb nHeBMaTnyeckum 1/8 BHyTpeHHARA-
BHYTPEHHSAS, WT.

BeHTuUNb nHeBMaTuyeckum 3/8 HapyXHss-

BHYTPEHHS, LIT.

Bunka gna wroka nHeBMOLMNUHAPA, LWT.

[anka HakMgHaa nHeBMaTuyeckaa 5/3-M7x0.75, wrT.

lanka HakugHaa nHeBMaTuyeckasa 6/4-M10x1, wT.

[anka HakMgHaa nHeBMaTuyeckas 6/4-M12x1, wrT.

lanka nHeBMaTuyeckas 6-1/8, wrT.

[anka nHeBMaTuyeckas 8-1/4, wrT.

M'nb3a nHeBMaTuyeckas 10 nop Tpy6ky 10/12, wr.

[JaTtynk MarHUTHbIA FrepKOHOBbLIN B Kopnyce, LT.

DepxaTtensb ansa Tpy6ku 10 nnacTMKoBbIN , LWUT.

s
o
S
-

120.75

276.92

101.55

166.06

224.94

173.08

131.26

158.70

184.81

25553

306.13

205.85

135.13

138.00

241.72

1190.25

652.34

652.35

1146.32

341.55

21.85

28.75

28.75

34.50

47.50

36.57

2655.21

11.50

15

11

133



MPL-6

26951010 SIRIT

2613 1" BHyTpeHHss pe3bba

2613 1/2 BHyTpeHHss pe3bba

0919 00 21 (2611) HapyxHsas
pe3bba

0220 21 00 (2611) HapyxHsas
pe3bba

S2610 1/2 HapyxHas pe3bba
2613 1/4 BHyTpeHHss pe3bba
0919 00 13 (2611) HapyxHsas

pe3bba

0220 13 00 (2611) HapyxHsas
pe3bba

2613 1/8 BHyTpeHHsAs pe3bba
0220 10 00 (2611) HapyxHsas
pe3bba

S2610 1/8 HapyxHas pe3bba
2613 3/4 BHyTpeHHss pe3bba
2610 3/4 HapyxHsia pe3bba
2611 3/8 HapyxHsas pe3bba
2613 3/8 BHyTpeHHsAs pe3bba
0919 00 17 (2611) HapyxHsas

pe3bba

0220 17 00 (2611) HapyxHsas
pe3bba

S2610 3/8 HapyxHsas pe3bba
2611 M5 HapyxHasa pe3bba
0220 19 00 (2611) HapyxHsas
pe3bba

6900 10

6900 12

6900 14

6900 3

6900 4

DepxaTensb AnA Tpy6ku 6 nNacTMKOBbIN , LWT.

3arnywka 22x1,5 Hap.pe3. nNaTyHb, WT.

3arnywka M10x1 Hap.pes., WwrT.

3arnywka nHeBmartnyeckas 1", wr.

3arnywka nHeBmaTu4yeckas 1/2, wr.

3arnywka nHeBmartnyeckas 1/2 Parker Legris, wr.

3arnywka nHeBmatn4yeckas 1/2 natyHb Parker
Legris, wr.

3arnywka nHeBmaTnyeckas 1/2 ¢ ynnort.konbLom,
WT.

3arnywka nHeBmaTu4veckas 1/4, wr.

3arnywka nHeBmatnyeckas 1/4 Parker Legris, wr.

3arnywka nHeBmatn4yeckas 1/4 natyHb Parker
Legris, wr.

3arnywka nHeBmaTuyeckas 1/8, wr.

3arnywka nHeBmatn4yeckas 1/8 natyHb Parker
Legris, wr.

3arnywka nHeBmatuyeckas 1/8 ¢ ynnort.konbuom,
WT.

3arnywka nHeBmaTu4veckas 3/4, wr.

3arnywka nHeBmaTuyeckas 3/4, wr.

3arnywka nHeBmaTu4yeckas 3/8, wr.

3arnywka nHeBmaTuyeckas 3/8, wr.

3arnywka nHeBmatun4yeckas 3/8 Parker Legris, wT.

3arnywka nHeBmatnyeckas 3/8 natyHb Parker
Legris, wr.

3arnywka nHeBmaTu4yeckas 3/8 ¢ ynnort.konbLom,
wT.

3arnywka nHeBmatuyeckaa M5, wr.

3arnywka nHeBmatn4yeckasa M5 natyHb Parker
Legris, wr.

3arnywka nHeBMmaTuyeckasa nnactTuk ans uadrm 10,
wT.

3arnywka nHeBMaTMyecKkas NnacTuK Ans uaHru 12,
wT.

3arnywka nHeBMaTu4yecKkasa nNnacTuk Ans uadru 14,
wT.

3arnywka nHeBMaTMyeckas NNacTuK Ans uaHru 3,
wT.

3arny|.m<a nHeBMaTU4YeCcKasa NNacTUK Ans uaHrm 4,
wT.

@;‘- .

sag=g=g== (| ¢

15.64

83.95

116.33

545.79

157.78

160.77

373.52

137.43

66.47

70.04

155.83

46.81

112.90

71.92

230.00

230.00

82.80

110.46

99.82

196.65

92.00

36.57

171.82

38.64

49.68

65.55

57.50

32.78

23

49

27

14

10

12

47

10

10



MC104-VO01 KnanaH "msrkoro” nycka, wr. ’-
P 804.38 1
MC238 V01 KnanaH 6e3onacHocTu BxogHon nuH/no3 3/2-3/8, ﬁ
ma 1725.00 1
VBU-3/8 KnanaH 6nokupyowmi 3/8 , wr. L
_f;" 2520.18 2
VSC588-1/8 KnanaH 6bicTporo Bbixnona 1/8, wr. =
v& 380.06 2
27901615 SIRIT KnanaH koHTp. BbiBoga M16x1,5 Hap., wT -
3 107.15 1
P2M2PXCA KnanaH o6paTtHbii gBOoMHOM Parker, wr. Q
4859.03 2
1310 12 Konbuo Bpe3Hoe nHeBMaTuyeckoe 12, wr.
33.35 164
1310 4 KonbLo Bpe3Hoe NHeBMaTuyeckoe 4, LWT.
17.50 16
1310 8 Konbuo Bpe3Hoe nHeBMaTuyeckoe 8, wWr.
21.85 48
0124 12 00 Konbuo Bpe3Hoe nHeBmaTu4yeckoe d-12 Legris @
Parker, wr. : 36.23 185
0124 14 00 Konbuo Bpe3Hoe nHeBmaTuyeckoe d-14 Legris @
Parker, wrT. . 47.96 1
2651 1/2 anomMuHniA KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 1/2 )
ma — 20.01 5
2661 1/2 KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnoTtHutensHoe 1/2
TonwwmHa 1,9 Mm, Wr. 17.48 15
2665 1/2 KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 1/2
y3Koe, LWT. 27.14 20
2669 1/2 KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnoTtHutensHoe 1/2
LIMpOKOe, LWT. 34.50 20
2661 1/4 Konbuo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 1/4
TonuwwmHa 1,9 Mm, wT. 11.50 13
2665 1/4 KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 1/4
y3Koe, WT. 20.93 22
2669 1/4 Konbuo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 1/4
LMpPOKoe, LWT. 23.92 20
2651 1/8 antomMuHuiA KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 1/8 , )
W, — 11.50 3
2661 1/8 KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 1/8
TonwwmHa 1,9 Mm, wrT. 11.50 1
2665 1/8 KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 1/8
y3Koe, LWT. 20.70 18
2651 3/8 antomuHui KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 3/8 , )
ma — 4.65 1
2661 3/8 KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 3/8
TonwwmHa 1,9 Mmm, Wr. 17.25 18
2665 3/8 KonbLo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe 3/8
y3Koe, LWT. | 23.92 20
2661 M3 Konbuo nHeBMaTu4yeckoe ynnoTHutenbsHoe M3
TonwwmHa 1,9 Mmm, Wr. 23.92 19
2661 M5 Konbuo nHeBMaTuyeckoe ynnotHutensHoe M5
TonwwmHa 1,9 Mm, wrT. 11.50 17
2661 M6 Konbuo nHeBMaTu4yeckoe ynnoTHutensHoe M6
TonwwmHa 1,9 Mm, WT. 11.50 18
MC1-VM KomnnekT a/c6opku nHeBMocucTeM (2BMHTbI+1 A __»
Konbuo), WT. - & 147.55 2




MC1-VMF

MC2-VMF

2954

4020 60 00WP2

4021 60 18WP2

4992 00 17

4991 00 17

i-20-25

BF-63-80

MO053-P02,5 3agHee noaknoveHne

269631010 SIRIT

269651215 SIRIT

269671215 SIRIT

269671615 SIRIT

non.agpec 9-14

0631 00 22

2931 R1

2901 3/4

2938 1/8

2939 10

2938 3/8

2939 4

2939 6

2939 8

GSCO 806 1/4 -10

PMCO 706 1/4 -10

GMCO 906 1/4 -10

RSW 1/2

KomnnekT g/c6opku nHeBMocucTem (4BMHTa+2
KOnbLa), WT.

KomnnekT a/c6opku nHeBMocucteM (4BUHTbI+2
KONnbLA) ANIUHHBIE, LT.

KpaH wapoBblii 1/2 MUHUX HapP.-BHYT., LWT.

KpaH waposBbin 3/8 Legris Parker, wr.

KpaH waposbii 3/8 NPT Legris Parker, wr.
KpaH wapoBbii 3/8 MUHM BHYTP.-BHYTP. Legris

Parker, wr.

KpaH wapoBblii 3/8 MUHU Hap.-BHYTp. Legris

Parker, wr.

KpoHwTenH ana nHeBMouunuHapa D20-25, wr.

KpoOHLITEeNH OTBETHbLIN AN MTHEBMOLMNUHAPA, LT.

MaHomeTp nHeBMmaTuyeckun 1/8, 2,5 6ap, d-51, wr.

MNepexogHuk M10x1 Hap./ 12x1,5 BHyTp., WT.

MepexogHuk M12x1,5 Hap./16x1,5 BH., WT.

MNepexogHuk M12x1,5 Hap./22x1,5 BH., WIT.

MepexogHuk M16x1,5 HBp./22x1,5 BH., WT.

MuctoneTt nHeBmaTuyeckun 1/4 Legris Parker, wr.

MucToneT nHeBmaTnyeckumn 1/4 c Tpybkom 5-8

Legris, wr.

MHeBMoOrnywurtens 6poH3a 1", wr.

MHeBMoOrnywuTens HepxaBewnka 3/4, wWrT.

MHeBMOrNywMXTenb NONUITUNEHOBLIN 1/8 , WT.

MHeBMOrNywuTens nonuaTuneHoBbIn 10, Wwr.

MHeBMOrNywXTeNb NOMUITUNEHOBbIN 3/8 , WT.

MHeBMOrNywMUTENbL NONMITUIEHOBbIN 4, LWIT.

MHeBMOrNywWMUTENb NONMITUNEHOBbIN 6, WIT.

MHeBMOrNywMUTENbL NONMITUINEHOBbIN 8, WIT.

MHeBMoApoccenb 6e3 o6p.knanaHa 1/4-10, wr.

MHeBMoAapoccenb 6e3 o6p.knanaHa 1/4-10, wr.

MHeBMoApoccenb 6e3 o6p.knanaHa 1/4-10, wr.

MHeBmoapoccens ¢ rnywutenem RSW 1/2, wr.

415.73

150.37

805.70

590.99

575.00

837.20

859.97

605.48

4341.25

862.50

126.06

131.47

243.72

249.72

1031.90

3814.31

82.80

844.10

276.00

486.45

508.53

244 .38

276.00

327.75

539.71

567.51

956.05

1478.90

10



RSW 1/8

TMCO 978 1/2 -10

MCU 702 M5

61M2P063A0800W

25N2A20A080

TRP-8

F-61-63

M&m-EABR

M&M-EACR

SP-667/12AC

SP-667/230 AC

434-900

AA31-0C2 1/8 10 6ap

non.agpec 9-14

438-016-22 ogHOCTOPOHHMI 2,5-10

bap

358-E15-02 ogHocTOpOHHUNM -0,9-

10 6ap
K02-40-100

K02-40-160

K02-40-200

273031215 SIRIT

273032215 SIRIT

273051215 SIRIT

273051615 SIRIT

273052215 SIRIT

280080601010 SIRIT

2800100801215 SIRIT

271031215 SIRIT

MHeBMoAapoccens ¢ rnywutenem RSW 1/8, wr.
MHeBMoOAapoccenb ¢ o6p.knanaHom 1/2-10, wr.
MHeBMoOApoccenb ¢ o6p.knanaHomM M5, wiT.
MHeBmouunnHap 63x800 ABYCTOPOHHMMI,BCE
ynnotHeHusa,M16x1,5, wr.

MueBmouunuugp D=20; xopn 80, wr.
MHeBMoO3nekTponpeobpasoBarens TRP-8, wr.
MopaBec ueHTpanbHbIN F-61-63, wT.

Pa3bem coneHoupa 10-50 DC, wr.

Pasbem coneHouaa 125-800 (9,4) PG7 , wr.
Pa3bem coneHounpga 70-250 DC, wr.

Pa3bem coneHovaa 3neKkTpU4eCKUn ¢ MHAUKaLMen,

WT.

Pasbem coneHoupaa anekTpuyeckUin ¢ UHAMKaumen,
wT.

PacnpegenuTtenb py4Hoi Tymbnep comkcupyemMbin
3/2 nuH/nos.1/4, wr.

Pacnpepenutenb anekTponHeBMmatuyeckumn 3/2-1/8,
1T

Pacnpepgenutenb anekTponHeBMmaTuyeckum 3/2-1/8,
wT.

Pacnpepenutenb anekTponHeBMmaTuyeckumn 3/2-1/8,
1T

PacnpepgenuTtenb anekTponHeBMaTuyeckum 5/2 -1/8
, WT.

PeMKOMMMeKT Ans NTHeBMOLUMITUHAPA, LUT.
PeMKOMNNEKT Ans NHEBMOLMNUHAPA, LUT.
PemkomnnekT ans nHeBmouunuugpa K02-40-200,
wT.

CoeguHutens 12x1,5/12x1,5 Tp-k ropus., wr.
CoeauHutenb 12x1,5/22x1,5 Tp-k ropus., Wwr.
CoeguHutens 16x1,5/12x1,5 Tp-k ropus., wr.
CoeauHutenb 16x1,5/16x1,5 Tp-k ropus., wr.
CoeguHutens 16x1,5/22x1,5 Tp-k ropus., wr.
CoeauHutenb M10x1/8x6 npsamo#n, wr.

CoeguHutenb M12x1,5/10x8 npsimon, wT.

CoepguHutenb M12x1,5/12x1.5 Yronok, wrt

| e

%,

®

|8

[
-

|-
‘7'1-

A

(b

1
|
L

o
9

'Y
o

)
o | 9%

@5 | Do [ Do

O
[

i+

e

¥

e | = el

9
4
L%

508.65

1301.85

993.60

20700.00

6216.90

1113.20

9108.00

459.90

117.30

459.90

907.26

542.69

4626.86

2848.23

575.00

4152.28

5364.75

1391.50

1576.02

2290.55

130.80

123.05

165.60

270.25

230.00

97.75

97.75

201.77

30

18

84



2800120901215 SIRIT

2800060401215 SIRIT

2800080601215 SIRIT

2800100801415 SIRIT

272031615 SIRIT

271052215 SIRIT

2800060402215 SIRIT

2850100803 SIRIT

2850181405 SIRIT

2850060403 SIRIT

HBPL8/10 (1580)

1230 12

1230 8

1580 10/8-6/4

HBPL10/12 (1580)

1590 6/4-5/3

HBPL4/6 (1580)

1580 8/6-6/4

1590 8/6-6/4

HBPL6/8 (1580)

PG10-6

PG12-10

PG12-6

PG12-8

3106 08 12(6580)

3106 14 00(6580)

6590 14

6580 03

CoeguHutenb M12x1,5/12x9 npsimon, it

CoeauHutenb M12x1,5/6x4 npsAsMmomn, wT.

CoeguHutenb M12x1,5/8x6 npsamon, wT

CoeauHutenb M14x1,5/10x8 npsimon, Wt

CoeguHutenb M16x1,5/12x1,5 Tp-k BepT., WIT.

CoepguHuten M22x1,5/16x1,5 Yronok, wr

CoeguHutenb M22x1,5/6x4 npsamon, wr.

CoeauHutenb npsamon 10x8/10x8, wT

CoeguHutenb npsimon 18x16/18x16, wr

CoeauHutenb npsamon M6x4/6x4, wT

CoeguHuTenb Tpy6ku HakugH.ramka 10-10 Legris
Parker, wr.

CoeauHuTEeNb TPYOKN HaKUAH.ramka
yHuBepcanbHbin 12-12, wr.

CoeauHuTeNb TPYOKN HaKUAH.ramka
YHUBepcanbHbin 8-8, wr.

CoeauHuTenb TPyOKn HakuaHas ravka 10-6, wr.

CoeauHuTenb TPyGKN HakugHas ravka 12-12 Legris
Parker, wr.

CoeauHuTenb TPyOKN HakugHas ramka 6-5
YAJNIMHEHHbIN, WT.

CoeauHuTenb TPyOGKU HakugHas ravika 6-6 Legris
Parker, wr.

CoeauHuTenb TPYOKN HakugHas ramka 8-6, wr.

CoeauHuTenb TpyOGKN HakuagHas ravka 8-6
YANUHEHHbIN, WT.

CoeguHuTenb TPyOKn HakugHas ravka 8-8 Legris
Parker, wr.

CoeguHuTenb Tpy6ku uaHra 10-6 (nonumepHbINn) ,
WT.

CoeauHuTenb TPy6ku uaHra 12-10 (nonumepHbIN) ,
WT.

CoeguHuTenb Tpy6ku LaHra 12-6 (nonumepHbIn) ,
WT.

CoeauHuTenb TPyO6ku uaHra 12-8 (nonumepHbINn),
WT.

CoeauHuTenb Tpy6Kku LaHra 12-8 (nonumepHbIn)
parker legris, wr.

CoeguHuTenb Tpyo6ku uaHra 14-14 (nonumepHbIN)
parker legris, wT.

CoeauHuTenb Tpy6Kku LaHra 14-14 yanvHeHHbIN,
wT.

CoeguHuTenb TPyO6ku uaHra 3-3, wr.

i
-

2.9
%

e mﬁ'H" 3 iz ) 4 V|V -

-0 1 HYER

132.19

80.50

80.50

160.02

141.45

166.98

132.25

243.51

243.52

204.55

217.58

627.67

238.05

22218

353.97

257.14

148.70

187.22

290.38

162.73

18.26

25.30

26.00

24.63

400.20

360.30

714.84

371.45

13

16

21

14

24

20

31

16

23

10



PUC4

3106 04 00(6580)

6590 5

PG6-4

3106 06 00(6580)

3106 06 08(6580)

3106 08 10(6580)

3106 08 00(6580)

3606 08 00 (6580)

D6580 10

9580 12

9580 6

9580 8

26SFIW21MXX (5380)

21SFIW13MXX MuHu-cepus

26SFIW13MXX (5380)

26SFIW10MXX (5380)

21SFIW10MXX MuHu-cepus

21SFIW17MXX MyuHu-cepus

26SFIW17MXX (5380)

26SFAW21MXX (5180)

5150 1/4

5180 1/4

26SFAW13MXX (5180)

21SFAW 13MXX MuHUu-cepus

5150 1/8

21SFAW 10MXX MuHU-cepus

5180 3/8

CoeauHuTenb Tpy6Ku LaHra 4-4 (nonuMepHbIN),
WT.

CoeauHuTenb TPyOKu LaHra 4-4 (nonuMepHbIN)
parker legris, wT.

CoeauHuTeNnb TPYGKU LaHra 5-5 yanuUHeHHbIN, WT.

CoeauHuTenb TpyO6Kku LaHra 6-4 (nonumMepHbIN) ,
WT.

CoeguHuTenb TPyGKU LaHra 6-6 (nonumMepHbIN)
parker legris, wr.

CoeauHuTenb TPyOKu LaHra 6-8 (nonumMepHbIN)
parker legris, wT.

CoeguHuTenb Tpy6ku uaHra 8-10 (nonumepHbIN)
parker legris, wr.

CoeguHuTenb TPyOKu LaHra 8-8 (nonumMepHbIN)
parker legris, wT.

CoeguHuTenb Tpy6ku uaHra 8-8 legris Parker, wr.

CoeauHuTenb TPyO6Ku LaHra TopmosHon 10-10, wr.

CoeauHuTeNnb TPYOGKU LlaHra TOpMo3HoM 12-12 , wiT.

CoeauHuTenb TPyOKKN LaHra TopMmo3Hown 6-6, .

CoeguHuTenb TPyOGKU LLaHra TOpMo3HoM 8-8, wiT.

CoeauHUTENb-HUNNENb BHYTPEHHASA pe3bba 1/2
parker legris, wT.

CoeauHuTeNnb-HUNNENb BHYTPeHHsIs pe3bba 1/4
parker legris, wr.

CoeauHuTeNb-HUNNENb BHYTPEHHAS pe3bba 1/4
parker legris, wT.

CoeauHUTeNb-HUNNENb BHYTPEHHss pe3bba 1/8
parker legris, wr.

CoeauHUTENb-HUNNENb BHYTPEHHASA pe3bba 1/8
parker legris, wT.

CoeauHUTENb-HUNNENb BHYTPEHHss pe3bba 3/8
parker legris, wr.

CoeauHUTENb-HUNNENb BHYTPEHHASA pe3bba 3/8
parker legris, wT.

CoeauHUTeNb-HUNNENb HapyXXHsAs pe3bba 1/2
parker legris, wr.

CoeauHUTENb-HUNNENb HapYXXHAA pe3bba 1/4, wT.

CoeauHUTENb-HUNNENb HapyXXHAA pe3bba 1/4, wT

CoeauHuTENb-HUNNENb HapyXXHAA pe3bba 1/4
parker legris, wT.

CoeauHUTeNb-HUNNENb HapyXXHsAA pe3bba 1/4
parker legris, wr.

CoeauHUTENb-HUNNENb HapYXXHAA pe3bba 1/8, wT.

CoeauHUTENb-HUNNENb HapyXXHsAs pe3bba 1/8
parker legris, wr.

CoeauHUTENb-HUNNENb HapYyXXHAA pe3bba 3/8, wT.

21.02

121.67

292.79

12.42

126.96

201.51

309.93

136.39

302.20

238.51

202.46

113.51

121.07

165.14

104.88

95.45

96.60

101.78

138.92

102.35

159.39

94.42

208.08

97.06

100.74

75.10

89.70

221.95

66

10

26

24

11

11

16

45

24

58

55

50

35

13

45

12

37

14



26SFAW17MXX (5180)

21SFAW17MXX MunHu-cepus

5450 6/4

5450 8/6

5480 8/6

5880 10/8

26SFTS06MXX d-06

nepebopoYHbIn

26SFTF10MXX (5680)

21SFTF10MXX d-10 MuHu-cepus

26SFTS10MXX d-10

nepebopoYHbIN

5680 12

5650 06

21SFTFO06MXX d-6 muHu-cepusi

26SFTFO6MXX (5680)

21SFTFO08MXX d-8 muHu-cepusi

26SFTF08MXX (5680)

21SFTFO9MXX d-9 muHu-cepusi

26SFTFO9MXX (5680)

6800 10-14

6800 12-14

6800 4-5

6800 4-6

6800 4-8

6800 5-6

6800 5-8

6800 6-10

6800 6-12

6800 6-8

CoeauHUTENb-HUNNENb HapyXXHsAs pe3bba 3/8
parker legris, wr.

CoeauHUTENb-HUNNENb HapyXXHAA pe3bba 3/8
parker legris, wT.

CoeauHuUTeNb-HUMNNENb C HAKUOHOW rankomn 6x4,
wT.

CoeauHuTenb-HUNNENb C HAKUOHOW rankomn 8x6,
wT.

CoeauHuUTeNnb-HUMNENb C HAKUAHOW rankomn 8x6,
wT.

CoeauHUTenNb-HUNNEsNb C HAKUGHOW rankom ¢
npyxuHon d-10, wT.

CoeauHUTeNnb-HUMNENb C XBOCTOM nog wnaHr d-06
nepe6opouHbIv parker legris, WwT.

CoeauHuTenb-HUNMNeNb ¢ XBOCTOM noA wnaxr d-10
parker legris, wT.

CoeauHUTeNnb-HUMNENb C XBOCTOM nog wnaHr d-10
parker legris, wr.

CoeauHuTenb-HUNMNeNb ¢ XBOCTOM noA wnaxr d-10
nepe6opoyHbIv parker legris, WT.

CoeauHuTenb-HUNMNENb C XBOCTOM nog wnaxr d-
12, wr.

CoeauHUTENb-HUNMNENb C XBOCTOM nogA wnaHr d-6,
wT.

CoeauHUTeNnb-HUMNENb C XBOCTOM nog wnaHr d-6
parker legris, wr.

CoeauHuTenNb-HUNMNENb C XBOCTOM noA wnaHr d-6
parker legris, wT.

CoeauHUTeNnb-HUMNENb ¢ XBOCTOM nog wnaHr d-8
parker legris, wr.

CoeauHuTenb-HUNMNeNb C XBOCTOM noA wnaxr d-8
parker legris, wT.

CoeauHUTeNnb-HUMNENb C XBOCTOM nog wnaHr d-9
parker legris, wr.

CoeauHuTenb-HUNMNeNb C XBOCTOM noA wnaxr d-9

parker legris, wT.

CoeauHuTenb-nepexoaHuK B uaHry 10-14, wr.

CoeauHuTenb-NepexoaHuK B uaHry 12-14, wr.

CoeauHUTENb-NepexoaHUK B LaHry 4-5, wir.

CoeauHUTENb-NepPexXoAHUK B LaHry 4-6, wr.

CoeauHUTeNb-NepexoaHuK B LaHry 4-8, wr.

CoeauHuUTENb-NEePexXoaHuK B HaHry 5-6, wr.

CoeauHUTENb-NepexoaHuK B LaHry 5-8, wr.

CoeauHuTenb-NepexoaHuK B uaHry 6-10, wr.

CoeauHUTeNb-NepexoaHuK B LaHry 6-12, wr.

CoeauHuUTENb-NEePexXoAHUK B LaHry 6-8, wr.

95.45

134.55

105.80

116.15

307.63

447.35

795.80

74.52

88.55

795.80

231.84

78.78

61.64

62.68

78.55

73.03

77.63

64.98

208.61

23414

125.35

125.35

132.25

125.35

132.25

147.78

158.70

135.70

27

38

11

10

15

25

40

36

13

38

39

20

18

23

10

36

42

32



3166 06 08 (6800)

6800 8-10

6800 8-12

21KAIW13MPX MuHu-cepus

26KAIW13MPX (5083)

5053 1/8

26KAIW10MPX (5083)

21KAIW10MPX MuHu-cepus

26KAIW17MPX (5083)

5081 1/2

5081 1/4

21KAAW 13MPX munHu-cepus

24KAAW13MPX

5051 1/8

21KAAW 10MPX mMuHu-cepus

26KAAW17MPX (5081)

21KAAW 17MPX MuHu-cepus

5054 6/4

5054 8/6

5055 8/6

5088 10/8

5058 6/4

5058 8/6

5088 8/6

21KATF10MPX d-10 muHun-cepus

26KATF13MPX (5086)

21KATFO6MPX d-6 MuHu-cepus

26KATFO6MPX (5086)

CoeauHUTENb-NepexoaHuK B LaHry 6-8
nonumepHbin Legris Parker, wr.

CoegmHuTenb-NepexoaHuK B uaHry 8-10, wr.

CoeguHUTeNb-NepexoaHuK B LaHry 8-12, wr.

CoeanHuTeNnb-po3eTka BHYTPEHHAA pe3bba 1/4
parker legris, wT.

CoeanHUTeNnb-po3eTKa BHYTPEHHAS pe3bba 1/4
parker legris, wr.

CoeanHuTeNb-po3eTKa BHYTPEHHANA pe3bba 1/8, wr.

CoeanHUTeNb-po3eTka BHYTPEHHAA pe3bba 1/8
parker legris, wr.

CoeanHUTeNb-po3eTKa BHYTPEHHANA pe3bba 1/8
parker legris, wT.

CoeanHUTeNb-po3eTKa BHYTPEHHAA pe3bba 3/8
parker legris, wr.

CoeauHUTENb-po3eTKa HapyXHAA pe3bba 1/2, wr.

CoeauHUTENb-po3eTKa HapPYXHsAsA pe3bba 1/4, wr.

CoeauHUTENb-po3eTKa HapyXHsAsA pe3bba 1/4
parker legris, wT.

CoeaMHUTENb-po3eTKa HapYyXHss pe3bba 1/4 6e3
ynnotHeHus Parker legris, wr.

CoeauHuTENb-po3eTKa HapyXHAA pe3bba 1/8, wr.

CoeauHUTENb-po3eTKa HapyXHss pe3bba 1/8
parker legris, wr.

CoeanHuTENb-po3eTKa HapyXHss pe3bba 3/8
parker legris, wT.

CoeaMHUTENb-po3eTKa HapyXHss pe3bba 3/8
parker legris, wr.

CoeauHuTenb-po3eTKa C HAKUAHOM rankon 6x4, wr.

CoeanHUTENb-po3eTKa C HAKNAHOW ramkomn 8x6, wT.

CoeauHuTenb-po3eTka C HAKMAHOW rankon 8x6
YAJNIMHEHHbIN, WT.

CoeauHUTENb-po3eTKa C HAKUAHOWN rankowm c
npyxuHon 10x8, wr.

CoeauHuTenNb-po3eTka C HAKUMAHOW rankon c
npyxuHomn 6x4, wWrT.

CoeaMHUTENb-po3eTKa C HAKUAHOWN rankowm c
NpyXuHon 8x6, wwrT.

CoeauHuTenb-po3eTka C HAKUMAHOW rankon c
npyxuHon 8x6, wrT.

CoeauHUTeNb-po3eTka ¢ XBOCTOoM noa wnadr d-10
parker legris, wr.

CoeauHuTenb-po3eTka ¢ XBOCTOM noA wnaxr d-13
parker legris, wT.

CoeauHUTENb-po3eTKka ¢ XBOCTOM nogA wnaxr d-6
parker legris, wr.

CoeauHuTenb-po3eTka C XBOCTOM nop wnaHr d-6
parker legris, wT.

|

128.26

175.61

175.61

388.70

309.01

460.00

385.94

389.85

314.53

832.32

776.50

388.13

394.04

394.45

388.13

307.97

447.35

494.50

494.50

655.50

1047.65

563.50

529.00

1047.65

651.48

427.23

435.85

391.00

20

32

15

57

10

22

15

10

34

47

25

68

16

50

46

40



21KATF08MPX d-8 MuHu-cepus

26KATFO8MPX (5086)

21KATFO9MPX d-9 MuHu-cepus

26KATS10MPX (5086)

26KATS06MPX (5086)

26KATS08MPX (5086)

GA-40

GA-20

TRN 12x10 puncaH

TRN 12x9-NX puncaH

C104-F20/3

C238-F11/3

C104-F21/1

0114 14 21 (naHyHb)

1600 8/6

6600 10

PZA10

6600 12

PZA12

6600 4

PZA4

6600 5

PZAG6

6600 8

PZA8

1510 10/8-1/2

F3BPL8/10-3/8 (1510)

CoeauHUTeNb-po3eTka ¢ XBOCTOM nogA wnaxr d-8
parker legris, wr.

CoeauHuTenNb-po3eTka C XBOCTOM nop wnaHr d-8
parker legris, wT.

CoeauHUTENb-po3eTka ¢ XBOCTOM nogA wnaxr d-9
parker legris, wr.

CoeAnHUTENb-PO3eTKA C XBOCTOM NOA LWNaHr
nepe6opoyHbiv d-10 parker legris, wrT.

CoeauHUTenb-po3eTka C XBOCTOM Nop, WaHr
nepe6opouHbin d-6 parker legris, wT.

CoeAnHUTENb-PO3EeTKA C XBOCTOM NOA LWNaHr
nepe6opoyHbin d-8 parker legris, wr.

Cdepuyecknin HaKOHeYHUK AnsA wToka M12x1.25,
wT.

Cdrepunyeckuin HaKOHeYHUK AnA wroka M8x1,25,
wT.

Tpy6ka 12x10 nHeBMaTU4eckasa nonnamMmuaHas
Camozzi 3eneHas, m

Tpybka 12x9 nHeBMaTuyeckas nonuammaHas
Mopo3ocToikasas Camozzi yepHas, m

Tpy6ka cunukoHoBas 10x1,5, m

PUNbTPYOLWUA 3NEeMEHT 25MKM (NNacTuK), WT.

PUnNbTPYOLWUA 3NeMeHT 25MKM (NNacTuk), WT.

PuUnbTPyOWUA 3NeMeHT SMKM (6poH3a), WwT.

PUTUHT KOMNPECCOPHbIN r/w 1/2 - 20x1,5 Tp.14 B
c6ope Legris Parker, wr.

DUTUHr KpecToOBMHA Hakua.ramka 8-8-8-8, wr.

DuTuHr kpectoBuHa uaHra 10-10-10-10, wr.

®DuUTUHr KpecToBMHa uaHra 10-10-10-10
NNacTUKOBLIW, LUT.

DUTUHr KpecToBMHa LaHra 12-12-12-12, wr.

@DUTUHr KpecToBMHA LaHra 12-12-12-12
NNacTUKOBLIN , LIT.

DUTUHT KpeCTOBMHA LaHra 4-4-4-4, wr.

@DUTUHT KpecToBMHA LaHra 4-4-4-4 nNacTUKoBbIN ,
wT.

DUTUHr KpecToBMHA LaHra 5-5-5-5, wr.

DUTUHr KpecToBMHa LiaHra 6-6-6-6 nnacTMkoBbIN ,
wT.

DuUTUHr KpecToBMHa LiaHra 8-8-8-8, wr.

®DUTUHr KpecToBMHa LiaHra 8-8-8-8 nnacTtMkoBbIN ,
wT.

PUTUHT NpsiMOM HakuA.ranka 10-1/2 koHuY.pe3b6a,
wT.

PUTUHr npssMon Hakua.ramka 10-3/8 KoHUY.
HapyX.pe3bba Legris Parker, wr.

BRI AR

y

479.55

371.11

483.00

779.70

764.75

871.70

1949.25

733.65

74.75

74.75

93.10

79.93

672.69

79.93

527.86

190.39

247.76

44.79

318.16

51.19

176.97

28.80

176.97

33.66

206.10

33.66

161.10

135.26

22

13

47

14

19

20

31

30

16

11

53

29

10



1510 10/8-3/8

1510 5/3-1/8

F3BPL4/6-1/4 (1510)

1510 6/4-3/8

FABPL6/8-1/4 (1511)

F3BPL6/8-1/8 (1510)

F8BPL6/8M10 (1511)

F3BPL6/8-3/8 (1510)

1463 10/8-1/8

1463 5/3-1/8

1463 8/6-3/8

1511 12/10-3/8

1511 6/4-3/8

1511 6/4-M5

1511 8/6-3/8

1050 10-1/2 noa Tpybky MegHyto 1
nnac

1050 10-1/4 noa Tpybky MegHyto 1
nnac

1050 10-3/8 noa Tpybky MegHyto 1
nnac

1050 12-1/2 noa TpybKy MegHyto 1
nnact

1050 12-1/4 noa TpybKky MefHyto 1
nnact

1050 6-1/4 noa Tpybky MeaHyto 1
nnac

1050 6-1/8 noa Tpybky MmeaHyto n
nnac

1063 8-1/4 ans Tpy6 MeAHbIX 1
nnact

1050 8-1/4 nop Tpybky MmeaHyto 1
nnact

1050 8-1/8 noa Tpybky MeaHyto n
nnact

1050 8-3/8 noa Tpybky MmeaHyto n
NnacTUKOBYIO

3101 10 21(6512)

3114 10 13(6463)

PUTUHT NpsiMoK HakuA.ranka 10-3/8 koHuY.pe3b6a,
wT.

DUTUHr NnpsAMoOM HakuAa.ramka 5-1/8 koHM4.pe3bba,
1T

PUTUHT NPSAMOM HakuA.ranka 6-1/4 KOHUY.
HapyX.pe3bba Legris Parker, wr.

®PUTUHr NnpsAMOM HakuAa.ramka 6-3/8 koHM4.pe3bba,
1T

PUTUHT NpsIMOM HakuA.ranka 8-1/4 Hapyx.pe3bba
Legris Parker, wr.

DUTUHr NnpsAMOM HakuAa.ramka 8-1/8 KoHuu.
HapyX.pe3bba Legris Parker, wr.

®PUTUHT NpsiMOM HakuAa.ranka 8-10x1 Hapyx.pe3bb6a
Legris Parker, wr.

DUTUHr NnpsAMOM HakuAa.ramka 8-3/8 KoHuu.
HapyX.pe3bba Legris Parker, wr.

®PUTUHT NPSAMOM HaKUAH. ranka 10-1/8
BHYTp.pe3b6a, wr.

DPUTUHT NPAMOMN HaKUAH. ranka 5-1/8 BHyTp.pe3bba,
1T

PUTUHT NPSAMOM HaKUAH. ranka 8-3/8 BHyTp.pe3bba,
WT.

DUTUHr NpsAMOM HaKuAH.ramka 12-3/8
HapyX.pe3bba , wWrT.

PUTUHT NPSAMON HaKUAH.ranka 6-3/8 Hapyx.pe3bb6a
, LT.

DUTUHT NPAMON HakuAH.ranka 6-M5 Hapyx.pe3bb6a
, WT.

PUTUHT NPSAMOM HaKUAH.ranka 8-3/8 Hapyx.pe3bba
, LT.

DPUTHUHT NPsIMOX YHMBepcanbHbIn 10-1/2
HapyX.pe3bba, WT.

®PUTHUHT NpsiMOK YHUBepcanbHbi 10-1/4
HapyX.pe3bb6a, WT.

DPUTUHT NpsAMOMN YHUBepcanbHbi 10-3/8
HapyX.pe3bba, WT.

PUTUHT NPsIMOMX YHUBepcanbHbIn 12-1/2
HapyX.pe3bb6a, WT.

DUTUHT NpsAMON YHUBepcanbHbin 12-1/4
HapyX.pe3bba, WT.

PUTUHT NPsIMOM YHUBepcanbHbI 6-1/4
HapyX.pe3b6a, WT.

DUTUHT NPsIMOMN YHUBepcanbHbIA 6-1/8
HapyX.pe3bba, WT.

PUTUHT NPsIMOM YHUBepcanbHbI 8-1/4
BHYTp.pe3b6a, wr.

DPUTUHT NPsIMOMN YHUBepcanbHbi 8-1/4
HapyX.pe3bba, WT.

PUTUHT NPsIMOM YHUBepcanbHbI 8-1/8
HapyX.pe3bb6a, WT.

DPUTUHT NPsIMOMN YHUBepcanbHbIA 8-3/8
HapyX.pe3bba, WT.

®PuUTHUHr npsimon yaHra 10-1/2 Hap.pe3b6a Legris
Parker, wr.

PuUTHUHr npsimon uaHra 10-1/4 BHyT.pe3bba Legris
Parker, wr.

=

122.08

43.45

92.12

103.74

114.01

90.07

122.87

120.80

60.17

40.09

87.02

148.15

106.31

71.02

106.95

117.17

85.79

86.57

148.89

140.67

45.79

40.78

70.91

67.16

61.18

81.94

274.80

282.75

10

12

16

13

21

10

12

11



3114 10 17(6463)

31751017

3101 10 17 (6512)

S6510 10-3/8

3175 12 13 (6512)

3101 12 13(6512)

6512 12-3/8

3101 14 21(6512)

3114 14 17(6463)

3175 14 17(6512)

3101 14 17(6512)

S6510 14-3/8

3114 04 13(6463)

3101 04 13 (6512)

3114 04 10(6463)

3101 04 10(6512)

S6510 4-1/8

6463 4-M5

S6510 5-1/4

6463 5-1/8

3101 06 21(6512)

6593 6-1/4

6463 6-1/4

3175 06 13(6512)

3114 06 10(6463)

3175 06 10(6512)

3101 06 10 (6512)

3101 06 67(6512)

PuUTUHr npsimon yaHra 10-3/8 BHyT.pe3bba Legris
Parker, wr.

®PuTuHr npssmon yaHra 10-3/8 koHuu. Hap.pe3b6a
Legris Parker, wr.

®PuUTHUHr npsimon uaHra 10-3/8 Hap.pe3b6a Legris
Parker, wr.

®PuUTHUHr npsimon uaHra 10-3/8 Hapyx.pe3bba c
KONbLOM, LUT.

PUTUHT NpsiMoi LaHra 12-1/4 koHMY. Hap.pe3bba
Legris Parker, wr.

PUTUHT Nnpsimon uaHra 12-1/4 Hap.pe3b6a Legris
Parker, wr.

®PUTHUHT Nnpsimon LaHra 12-3/8 Hap.pe3b6a , WwT.

PUTUHTr npsimon uaHra 14-1/2 Hap.pe3b6a Legris
Parker, wr.

PuUTUHr Nnpsimon LaHra 14-3/8 BHyT.pe3bba Legris
Parker, wr.

®PuTUHr npssMoin LaHra 14-3/8 koHuu. Hap.pe3b6a
Legris Parker, wr.

PUTUHTr Nnpsimon LaHra 14-3/8 Hap.pe3b6a Legris
Parker, wr.

®PuUTHUHr Nnpsimon uaHra 14-3/8 Hapyx.pe3bba c
KONbLOM, LUT.

®PUTUHTr Nnpsimon LaHra 4-1/4 BHyT.pe3b6a Legris
Parker, wr.

®PUTUHTr Nnpsimon uaHra 4-1/4 Hap.pe3bba Legris
Parker, wr.

PUTHUHTr Nnpsimon LaHra 4-1/8 BHyT.pe3b6a Legris
Parker, wr.

PuUTHUHTr npsimon uaHra 4-1/8 Hap.pe3bba Legris
Parker, wr.

PUTUHT Nnpsimon LaHra 4-1/8 Hapyx.pe3bba ¢
KONbLIOM, LUT.

DPUTHUHT NnpsiMon uaHra 4-M5 BHyTp.pe3b6a, wWrT.

PUTUHT Npsimoi LaHra 5-1/4 Hapyx.pe3bba ¢
KONbLIOM, LUT.

DPUTHUHT NpsiMoM LaHra 5-1/8 BHyTp.pe3b6a, wr.

®PUTUHTr Nnpsimon LaHra 6-1/2 Hap.pe3bba Legris
Parker, wr.

DPUTUHT NpsiMon uaHra 6-1/4 BHyT.pe3b6a-12x1
HapyX.pe3bba, WT.

®PUTUHT Npsimor LaHra 6-1/4 BHyTp.pe3b6a, wWr.

DUTUHr npssMoi LaHra 6-1/4 KoHuu. Hap.pe3bb6a
Legris Parker, wr.

PUTUHTr Nnpsimon LaHra 6-1/8 BHyT.pe3b6a Legris
Parker, wr.

DUTUHr npssMoi LiaHra 6-1/8 KoHuu. Hap.pe3bb6a
Legris Parker, wr.

®PUTHUHTr Nnpsimon LaHra 6-1/8 Hap.pe3bba Legris
Parker, wr.

DPUTHUHTr NnpsiMon uaHra 6-12x1,5 Hap.pe3bba Legris
Parker, wr.

316.32

179.37

164.75

120.54

154.87

237.27

223.23

332.95

506.51

273.46

320.69

113.49

186.48

87.60

135.26

77.42

80.37

112.76

38.13

104.39

176.72

341.35

123.06

103.63

164.81

84.09

92.38

186.48

22

20

15

29

10

29

16

14

17

13

10

11



3101 06 17 (6512)

3101 08 21(6512)

3114 08 13(6463)

6463 8-1/4

3114 08 10(6463)

6512 8-1/8

310108 10 (6512)

S6510 8-1/8

3114 08 17(6463)

6512 8-3/8

310108 17 (6512)

DS6510 10x12x1,5

DS6510 10x16x1,5

9512 10-M22x1,5

D6590 12-M18x1.5-S

DS6510 12-M12x1.5-S

S9510 12-M16x1,5

DS6510 15-M16x1.5-S

D6512 4-M10x1

9512 6-M12x1,5

9512 6-M16x1,5

DS6510 6-M16x1.5-S

DS6510 8-M10x1-S

§9510 8-M12x1,5

9512 8-M12x1,5

DS6510 8-M22x1.5-S

FMDO08-2

pon.agpec 9-14

®PuUTHUHTr Nnpsimon LaHra 6-3/8 Hap.pe3bba Legris
Parker, wr.

PUTHUHTr Nnpsimon uaHra 8-1/2 Hap.pe3bba Legris
Parker, wr.

®PUTUHTr Nnpsimon LaHra 8-1/4 BHyT.pe3b6a Legris
Parker, wr.

DPUTHUHT NnpsiMon uaHra 8-1/4 BHyTp.pe3b6a, wr.

®PUTHUHTr Nnpsimon LaHra 8-1/8 BHyT.pe3b6a Legris
Parker, wr.

®PUTUHr npssMoin LaHra 8-1/8 Hap.pe3bba , WT.

®PuUTHUHr npsimon LaHra 8-1/8 Hap.pe3bba Legris
Parker, wr.

PUTHUHTr npsimon LaHra 8-1/8 Hapyx.pe3bba ¢
KONbLOM, LUT.

®PuUTHUHr npsimon LaHra 8-3/8 BHyT.pe3b6a Legris
Parker, wr.

®PuTUHr npssMoin LaHra 8-3/8 Hap.pe3bba , WT.

®PuUTHUHr npsimon LaHra 8-3/8 Hap.pe3bba Legris
Parker, wr.

@PUTUHTr NnpsAMOM LlaHra Topmo3Hon 10-M12x1,5
HapyX.pe3bba , wWrT.

®PUTUHT NpsiMOM LlaHra Topmo3sHon 10-M16x1,5
HapyX.pe3bba , wWrT.

@DUTUHr NpsAMOM LlaHra Topmo3Hon 10-M22x1,5, wr.

®PUTUHT NpsIMOM LlaHra Topmo3Hon 12-M18x1.5
HapyX.pe3b6a, WT.

@DUTUHr NpsAMOM LlaHra Topmo3Hon 12-M12x1,5
HapyX.pe3bba , wWrT.

®PUTUHT NpsIMOM LlaHra Topmo3sHon 12-M16x1,5, wr.

@DUTUHr NpsAMOM LlaHra Topmo3Hon 15-M16x1,5
HapyX.pe3bba , wWrT.

®PUTUHT NpsAIMOM LaHra Topmo3sHon 4-M10x1
Hap.pe3bba, wWrT.

@PUTUHr NpsAAMOM LlaHra TopMo3Hon 6-M12x1,5, wr.

®PUTUHT NPsIMOM LlaHra Topmo3Hon 6-M16x1,5, wr.

@DUTUHI NpsAMOM LlaHra TopMo3Hon 6-M16x1,5
HapyX.pe3bba , wWrT.

®PUTUHT NpsIMOM LlaHra Topmo3sHon 8-M10x1
HapyX.pe3bba , wWrT.

@PUTUHr NnpsAMOM LlaHra Topmo3Hon 8-M12x1,5, wr.

®PUTUHT NPsIMOM LlaHra Topmo3Hoi 8-M12x1,5, wr.

@DUTUHr NpsAMOM LlaHra Topmo3Hon 8-M22x1,5
HapyX.pe3bba , wWrT.

PUTUHT NpsiMoM LlaHra-Bknaabiw 8 parker legris,
wrT.

DUTUHT peayKTOp ANA antoMUMHeBbIX TPY6 d=25-40
mm Parker , wr.

§ |

& o |« % @ || e

“

.
i

&

128.28

231.77

209.56

139.01

218.44

145.27

106.24

137.02

248.37

108.20

154.64

110.81

113.00

163.21

261.31

130.03

251.48

180.04

100.50

136.71

103.50

87.34

88.31

227.25

91.18

182.94

243.64

1342.51

11

44

11

10

17

11

25

16

43

16

36

20

90



1540 10/8-8/6

121012

1420 6/4-1/4

R3BPL4/6-1/4 (1420)

1431 6/4-1/4

R3BPL4/6-1/8 (1420)

1420 6/4-3/8

1410 8/6-1/4

1420 8/6-1/4

R3BPL6/8-1/4 (1420)

1410

1420 8/6-1/8

1420 8/6-3/8

JBPL 6/8 (1540)

3198 10 21(6432)

7562 10-1/4

3198 10 13(6432)

6442 10-1/4

6560 10

PY10

PUT10

3104 10 00

7540 10

3103 10 17

31931017

PW12-10

7562 10-3/8

3198 10 17(6432)

®PUTUHT TPOMHUK HaKUAH.ranka 10-8-10, w.

@DUTUHT TPOWHUK HaKUOH.ranka 12-12-12
yHUBepcanbHbIW, WT.

®PUTUHT TPOMHUK HAaKNZH.ravka 6-1/4
HapyX.pe3bb6a, WT.

DUTUHT TPOMHUK HaKngH.ravka 6-1/4 Hapyx.pe3bba
Legris Parker, wr.

®PUTUHT TPOMHUK HAKUAH.ranka 6-1/4 NoBOPOTHbLIN
HapyX.pe3bb6a, WT.

DUTUHT TPOMHUK HaKngH.ravka 6-1/8 Hapyx.pe3bb6a
Legris Parker, wr.

®PUTUHT TPOMHUK HaKNAH.rarka 6-3/8
HapyX.pe3b6a, WT.

@DUTUHT TPOWHUK HaKUAH.ranka 8-1/4, wr.

®PUTUHT TPOMHUK HaKNZH.ravka 8-1/4
HapyX.pe3b6a, WT.

DUTUHT TPOMHUK HakKngH.ravka 8-1/4 Hapyx.pe3bba
Legris Parker, wr.

®PUTUHT TPOMHUK HAaKUAH.ranka 8-1/8, wr.

@DUTUHT TPOWHUK HaKNZH.ranka 8-1/8
HapyX.pe3bba, WT.

®PUTUHT TPOMHUK HaKNAH.ravka 8-3/8
HapyX.pe3b6a, WT.

®PUTUHT TPOMHUK HakugH.ranka 8-8-8 Legris Parker,
wT.

PUTUHT TPOMHMK LaHra 10-1/2 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

@PUTUHT TPOWNHUMK LaHra 10-1/4 Y-o6pa3Hbin
Hap.pe3bba NoNMMepHbINn, LWT.

®PUTUHT TPOMHUK LaHra 10-1/4 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

@PUTUHT TPONHUK LaHra 10-1/4 noBOpOTHLIN
HapyX.pe3bba, WT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 10-10-10 Y-o6pa3sHbIi, WT.

@UTUHT TponHUK LUaHra 10-10-10 Y-o6pa3Hbin
NNacTuK, WT.

®PUTUHT TPOMHMK LaHra 10-10-10 nnacTUKOBbLIA ,
wT.

@UTUHT TPoWHUK LaHra 10-10-10 nonumepHbIN
parker legris, wT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 10-10-10 TexnonMMepHbIn,
wT.

@PUTUHT TPOWHMK LaHra 10-10-3/8
KOHMWY.Hap.pe3bba parker legris, wr.

®PUTUHT TPOMHUK LaHra 10-10-3/8 Hap.pe3bba
parker legris, wr.

@PUTUHT TPONHUK LaHra 10-12-10 Y-o6pa3Hbin
NNacTuK, WT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 10-3/8 Y-o6pasHbIin
Hap.pe3b6a NoNMMepHbIN, LUT.

®PUTUHr TpoHuMK UaHra 10-3/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

177.24

327.72

104.27

376.98

139.82

156.31

133.11

108.23

92.71

200.97

108.23

42.73

87.02

209.36

480.94

195.43

389.00

247.68

646.65

27.59

41.68

309.70

152.65

400.44

440.48

31.42

227.24

432.48

11

10

99

11

10

27

17

25

39

20

42

50



PUT10-6

PUT10-8

3104 10 08

3198 12 21(6432)

3198 12 13(6432)

PUT12-10

3104 1210

PY12

PUT12

3104 12 00 (6540)

3198 12 17(6432)

PUT12-6

PUT12-8

3198 14 21(6432)

6540 14

6560 3

3198 04 13(6432)

7562 4-1/8

S6450 4-1/8

3198 04 10(6432)

310304 13

3103 04 10

6560 4

PY4

PUT4

3104 04 00

7540 4

PW6-4

PUTUHT TPOMHUK LaHra 10-6-10 NNacTUKOBLIN , LUT.

@UTUHT TPOMHUK LaHra 10-8-10 nnacTukoBbIN s
wT.

®PUTUHT TPOMHUK LaHra 10-8-10 nonuMepHbIN
parker legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 12-1/2 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 12-1/4 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

@UTUHT TPOWHUK LaHra 12-10-12 nnacTukoBbIN
, WT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 12-10-12 nonuMmepHbIn
parker legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 12-12-12 Y-o6pa3Hbin
NNacTuK, WT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 12-12-12 nnacTMKoOBbIN
, WT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 12-12-12 nonumepHbIN
parker legris, wT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 12-3/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 12-6-12 nnacTukoBbIN s
wT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 12-8-12 nnacTMKoBbIN
wT.

@DUTUHT TPOWHUK UaHra 14-1/2 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

PUTUHT TPOMHUK LaHra 14-14-14, wT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 3-3-3 Y-o6pasHbIf , LT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 4-1/4 Hap.pe3b6a parker
legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 4-1/8 Y-o6pa3Hbin
Hap.pe3bba NoNMMepHbIN, LWT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 4-1/8 Y-06pa3HbIn
Hap.pe3bba ¢ KONbLOM, LUT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 4-1/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

PUTUHT TPOMHUK LiaHra 4-4-1/4 KOHMUY.Hap.pe3bba
parker legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 4-4-1/8 KoHUY.Hap.pe3bb6a
parker legris, wT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 4-4-4 Y-06pasHbIi , WT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 4-4-4 Y-o6pas3Hbiii NNacTuk,
1T

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 4-4-4 NNACTUKOBbIN, LIT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 4-4-4 nonumepHbIn parker
legris, wr.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 4-4-4 TeXNONIMMEPHbIN , LIT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 4-6-4 Y-o6pasHbIiii NNacTumk,
1T

Jeadfrivdreeyeddrey

&
£

{

y

“hH

714

22.23

22.85

258.97

594.78

509.14

53.15

440.89

35.75

53.79

405.90

528.56

33.17

33.17

739.88

286.22

233.28

231.12

125.81

140.04

202.50

228.06

176.96

159.65

13.79

15.44

209.75

91.24

17.14

27

86

10

11

10

30

29

30

20

39

52



7560 6-4

3104 04 06

PW8-4

7562 6-1/4

3198 06 13(6432)

3103 06 10

3198 06 10(6432)

PW10-6

PW12-6

PUT6-4

3104 06 04

3193 06 13

3193 06 10

PW8-6

7560 8-6

7562 8-1/4

3198 08 13(6432)

7562 8-1/8

3198 08 10(6432)

PW10-8

7560 10-8

PW12-8

3198 08 17(6432)

3104 08 06

310308 13

319308 13

3103 08 10

3103 08 17

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 4-6-4 Y-06pa3HbIin
MNOSNIMMEPHbIMN, LUT.

DUTUHT TPOWHUK LaHra 4-6-4 nonmmepHbIn parker
legris, wr.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 4-8-4 Y-06pa3HbIi NNacTumk,
wT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 6-1/4 Y-o6pa3Hbin
Hap.pe3bba NoNMMepHbINn, LWT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 6-1/4 Hap.pe3b6a parker
legris, wr.

DUTUHT TPOWHUK LaHra 6-1/8 koHMY.Hap.pe3b6a
parker legris, wT.

PUTUHT TPOMHUK LiaHra 6-1/8 Hap.pe3b6a parker
legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 6-10-6 Y-o6pa3sHbin
NNacTuK, WT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 6-12-6 Y-06pa3HbIi
NMacTuK, LWT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 6-4-6 NNacTUKOBbIN , LUT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 6-4-6 nonumepHbIn parker
legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 6-6-1/4 Hap.pe3b6a parker
legris, wr.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 6-6-1/8 Hap.pe3b6a parker
legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 6-8-6 Y-o6pasHbIii NnacTumk,
1T

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 6-8-6 Y-06pa3HbIin
NOSNIMMEPHbIMN, LUT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 8-1/4 Y-o6pa3Hbin
Hap.pe3bba NoNMMepHbINn, LWT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 8-1/4 Hap.pe3bb6a parker
legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 8-1/8 Y-o6pa3Hbin
Hap.pe3bba NoNMMepHbIN, LWT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 8-1/8 Hap.pe3b6a parker
legris, wr.

@DUTUHT TPOWNHUK LaHra 8-10-8 Y-o6pa3sHbin
NNacTuK, WT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 8-10-8 Y-06pa3HbIi
MNOSNIMMEPHbIMN, LUT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 8-12-8 Y-o6pa3sHbin
NNacTuK, WT.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 8-3/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 8-6-8 nonumepHbIn parker
legris, wr.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 8-8-1/4 KOHMY.Hap.pe3bba
parker legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 8-8-1/4 Hap.pe3b6a parker
legris, wr.

®PUTUHT TPOMHUK LiaHra 8-8-1/8 KOHMY.Hap.pe3bba
parker legris, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra 8-8-3/8 KoHUY.Hap.pe3bb6a
parker legris, wT.

153.50

217.28

17.14

139.64

248.27

190.90

216.76

24.90

31.42

18.09

210.98

252.85

216.22

17.14

234.66

171.15

290.62

347.30

268.34

25.60

237.37

31.42

358.10

223.46

236.82

264.99

242.56

328.37

55

44

36

15

59

60

15

10

40

40

30

24

78

29

10

58

40

40

39



S6430 10-1/4

S6440 10-1/4

6432 10-3/8

S6430 10-3/8

S6430 12-1/2

S6430 12-1/4

6432 12-3/8

S6440 12-3/8

S6430 12-3/8

S6430 14-1/2

S6440 14-1/2

S6440 4-1/8

S6440 6-1/8

S6430 6-1/8

S6440 8-1/4

S6430 8-1/4

S6440 8-3/8

D6412 10-M16x1.5-S

9412 12-M22x1,5

D6412 8-M12x1,5-S

D6412 8-M16x1,5-S

9412 8-M12x1,5

9412 8-M16x1,5

6442 10-3/8

6442 12-1/4

31331013

31331017

31331213

®PUTUHT TPOMHUK LiIaHra NOBOPOTHbIN 10-1/4
HapyX.pe3bba ¢ KONbLOM, LUT.

@DUTUHT TPOWHUK LlaHra NOBOPOTHbIN 10-1/4
HapyX.pe3b6a Cc KOMbLOM, LT.

®PUTUHT TPOMHUK LiIaHra NOBOPOTHbLIN 10-3/8
HapyX.pe3bb6a, WT.

@DUTUHT TPOWHMUK LlaHra NOBOPOTHbIN 10-3/8
HapyX.pe3b6a Cc KOMbLOM, LT.

®PUTUHT TPOMHUK LIaHra NOBOPOTHbLIN 12-1/2
HapyX.pe3bba ¢ KONbLOM, LUT.

@DUTUHT TPOWHMUK LlaHra NOBOPOTHbIN 12-1/4
HapyX.pe3b6a Cc KOMbLOM, LT.

®PUTUHT TPOMHUK LIaHra NOBOPOTHLIN 12-3/8
HapyX.pe3b6a, WT.

@DUTUHT TPOWHMUK LlaHra NOBOPOTHbIN 12-3/8
HapyX.pe3b6a Cc KOMbLOM, LUT.

®PUTUHT TPOMHUK LiIaHra NOBOPOTHbLIN 12-3/8
HapyX.pe3bba ¢ KONbLOM, LUT.

@DUTUHT TPOWHUK LlaHra NOBOPOTHbIN 14-1/2
HapyX.pe3b6a Cc KOMbLOM, LT.

®PUTUHT TPOMHUK LIaHra NOBOPOTHbIN 14-1/2
HapyX.pe3bba ¢ KONbLOM, LUT.

@DUTUHT TPOWHUK LlaHra NOBOPOTHbIN 4-1/8
HapyX.pe3b6a Cc KOMbLOM, LUT.

®PUTUHT TPOMHUK LLIaHra NOBOPOTHbIN 6-1/8
HapyX.pe3bba c KONbLOM, LUT.

@DUTUHT TPOWHUK LlaHra NOBOPOTHbIN 6-1/8
HapyX.pe3b6a Cc KOMbLOM, LT.

®PUTUHI TPOMHUK LIaHra NOBOPOTHbIN 8-1/4
HapyX.pe3bba ¢ KONbLOM, LUT.

@DUTUHT TPOWHUK LlaHra NOBOPOTHbIN 8-1/4
HapyX.pe3b6a c KonbLOM, WT

®PUTUHT TPOMHUK LLIaHra NOBOPOTHbIN 8-3/8
HapyX.pe3bba c KONbLOM, LUT.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra Topmo3Hon 10-M16x1,5, wr.

®PUTUHT TPOMHUK LiIaHra TOpMO3HoM 12-M22x1,5, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LaHra Topmo3Hon 8-M12x1,5, wr.

®PUTUHT TPOMHUK LiIaHra TopMo3Hou 8-M16x1,5, .

@DUTUHT TPOWHUK LaHra TOpmo3Hon 8-M12x1,5, wr.

®PUTUHT TPOMHUK LiIaHra TopMo3Hou 8-M16x1,5, wr.

@DUTUHT TPOWHUK LlaHra TPOMHUK NOBOPOTHbIN 10-
3/8 Hapyx.pe3bba, WrT.

®PUTUHT TPOMHUK LiIaHTra TPOMHUK NOBOPOTHbLIN 12-
1/4 HapyX.pe3b6a, wWT.

®utnHr yrnosom 45 yadra 10-1/4 Hap.pe3b6a
parker legris, wT.

®utnHr yrnosom 45 yavra 10-3/8 Hap.pe3b6a
parker legris, wr.

®uTnHr yrnosom 45 uadra 12-1/4 Hap.pe3b6a
parker legris, wT.

y

P

=5

o || 3|5 |o| [P

i
i

=

i
i

ia

"

227.68

218.82

151.48

24313

299.61

247.53

226.99

211.98

260.33

369.32

300.85

140.28

270.14

163.05

339.81

207.38

313.35

418.19

354.96

271.56

246.48

227.25

251.48

261.67

211.98

235.69

275.74

326.06

11

13

19

11

11

18

11

13

19

11

20

13

10

10

34

40

36



31331217

313304 10

313306 13

3133 06 10

313308 13

313308 10

313308 17

CMDO06-1

CMDO08-2

1220 12 gnsi TpyOKM MeaHoON n

nnacrt

1020 8-1/8 ans Tpy6 MeaHbIX 1

NNacTUKoBbIX

C3BPL8/10-3/8 (1500)

150012/10-1/2

C3BPL4/6-1/4 (1500)

C3BPL6/8-1/4 (1500)

C3BPL6/8-1/8 (1500)

C3BPL6/8-3/8 (1500)

1493 10/8-1/4

1493 12/10-3/8

1493 6/4-1/4

1493 8/6-1/4

C4BPL6/8-1/4 (1541)

3192 10 21

3199 10 21(S6500)

3109 10 21(S6500)

$6520 10-1/2

31921013

31921213

®utnHr yrnosom 45 yavra 12-3/8 Hap.pe3b6a
parker legris, wr.

®utnHr yrnosom 45 uaHra 4-1/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®utnHr yrnosom 45 navra 6-1/4 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®utnHr yrnosom 45 uaHra 6-1/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®utnHr yrnosoi 45 yavra 8-1/4 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®utnHr yrnosom 45 uaHra 8-1/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®utnHr yrnosoi 45 yatvra 8-3/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®utnHr yrnosomn d-6 sctaBHon nop Push-In , wr.

®utuHr yrnosoi d-8 sctaBHou nop Push-In , wr.

®DUTUHT YrNoBoOM ramka yHmBepcanbHbii 12-12, wr.

PUTUHT YyrnoBoM ramka yHmsepcanbHbin 8-1/8
HapyX.pe3b6a, WT.

®PUTHUHT yrnoBon Hakua.ravka 10-3/8 Hapyx.pe3bba
Legris Parker, wr.

®PUTUHT yrnoBoM HakuAa.ranka 12-1/2
HapyX.pe3b6a, WT.

DUTUHT yrnoBon HakuAa.ramka 6-1/4 Hapyx.pe3bba
Legris Parker, wr.

®PUTUHT yrnoBoM HakuAa.ranka 8-1/4 Hapyx.pe3bba
Legris Parker, wr.

DUTKUHT yrnoBon HakuAa.ramka 8-1/8 Hapyx.pe3bba
Legris Parker, wr.

®PUTUHT yrnoBoi Hakua.ranka 8-3/8 Hapyx.pe3bba
Legris Parker, wr.

DUTUHT yrnoBomn HakuaH.ranka 10-1/4
BHYTp.pe3b0a, wWr.

®PUTUHT yrNnoBoMN HakKuAH.ramka 12-3/8
BHYTp.pe3b6a, wWr.

PUTUHT yrnoBoMn HakuaH.ranka 6-1/4 BHyTp.pe3bba,
WT.

®PUTUHT YrNoBoOMN HakKuAH.ranka 8-1/4 BHyTp.pe3bba,
WT.

DUTUHT YrNoBON HaKMAH.ranka noBopoTHbIN 8-1/4
HapyX.pe3bba Legris Parker, wr.

®utnHr yrnosoi uyavra 10-1/2 BHyt.pe3abba parker
legris, wr.

®uTKHr yrnosomn uaHvra 10-1/2 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®PuUTUHr yrnoBoi uyaHra 10-1/2 NoBOPOTHbIN KOHUY.
Hap.pe3bba parker legris, wWrT.

®PuUTKHr yrnosoin uyaHra 10-1/2 noBopoTHbIN
HapyX.pe3bba ¢ KONbLOM, LT.

®utnHr yrnosoi uavra 10-1/4 BHyt.pe3abba parker
legris, wr.

®utnHr yrnosom uaHra 10-1/4 BHyt.pe3bba parker
legris, wr.

T8

x

ﬂ:&

i

A
g
0
-
i

]
i

i

5 (88

348.94

144.16

177.33

145.25

189.92

176.20

240.27

207.53

296.64

269.30

123.22

175.78

309.48

114.18

126.58

110.12

144.91

102.36

175.61

78.53

79.25

220.86

364.78

299.77

281.47

322.38

278.02

364.98

20

40

40

34

36

30

16

10

10

11

11

13

12

16

15

10

10

18

20

29



319210 17

3199 10 17(S6500)

S6500 10-3/8

3109 10 17(S6500)

S6520 10-3/8

3192 12 21

3199 12 21(S6500)

S6500 12-1/4

PUL12

3102 12 00

31921217

3199 12 17(S6500)

S6500 12-3/8

3199 14 21(S6500)

3109 14 21(S6500)

3102 14 00

S6520 14-3/8

6550 3

6522 3-M3

6522 3-M5

319204 13

3199 04 13(S6500)

S6520 4-1/4

3192 04 10

3199 04 10(S6500)

3109 04 10(S6500)

6550 4

PUL4

®utnHr yrnosoi yavra 10-3/8 BHyT.pe3bba parker
legris, wr.

®uTnHr yrnosomn uatvra 10-3/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®uTnHr yrnosoi uyatra 10-3/8 Hapyx.pe3bba c
KONbLIOM, LUT.

®PuUTKHr yrnosomn uaHra 10-3/8 noBopoTHbIN
KOHMWY.Hap.pe3bba parker legris, wr.

®PuUTHHr yrnoBoi uyaHra 10-3/8 noBoOpoOTHbIN
HapyX.pe3bba ¢ KONbLOM, LUT.

®PuUTHUHr yrnoBon uaHra 12-1/2 BHyt.pe3bba parker
legris, wr.

®PuUTHHr yrnoBoin uaHra 12-1/2 Hap.pe3bb6a parker
legris, wr.

®PuUTKHTr yrnoBon uaHra 12-1/4 Hapyx.pe3bba c
KOJNbLIOM, LUT.

®PUTUHT yrnoBo LaHra 12-12 nnacTtMkoBbIN, LWIT.

®PUTHUHT yrnoBon uaHra 12-12 nonumepHbin parker
legris, wr.

®PuUTHHr yrnoBoi yaHra 12-3/8 BHyT.pe3bba parker
legris, wr.

®PuUTHHr yrnoBon uaHra 12-3/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®PuUTHHr yrnoBoi uaHra 12-3/8 Hapyx.pe3bba ¢
KONbLIOM, LUT.

®PuUTHHr yrnoBon uaHra 14-1/2 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®PUTUHT yrnoBoi uaHra 14-1/2 noBopoTHbIN
KOHMY.Hap.pe3bba parker legris, wr.

®PuUTHHTr yrnoBon uaHra 14-14 nonumepHbin parker
legris, wr.

®PUTUHT yrnoBoi uaHra 14-3/8 NnoBOpoOTHbIN
HapyX.pe3bba c KONbLOM, LUT.

®PUTUHT yrnoBoM uyaHra 3-3, wr.

®PUTHHr yrnoBoi uyaHra 3-M3 noBopoTHbIN
HapyX.pe3bb6a, WT.

®PuUTHHr yrnoBon uaHra 3-M5 noBopoTHbIN
HapyX.pe3bba, WT.

®PUTHUHT yrnoBo uaHra 4-1/4 BHyT.pe3bb6a parker
legris, wr.

®PuUTHUHTr yrnoBom uaHra 4-1/4 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®PUTUHT yrnoBo uaHra 4-1/4 noBopoTHbIN
HapyX.pe3bba c KONbLOM, LUT.

®PuUTHUHr yrnoBon uaHra 4-1/8 BHyT.pe3bba parker
legris, wr.

®PuUTUHTr yrnoBoi uaHra 4-1/8 Hap.pe3b6a parker
legris, wr.

®PUTHHT yrnoBon uaHra 4-1/8 noBopoTHbIN
KOHMWY.Hap.pe3bba parker legris, wr.

®PUTUHT yrnoBou LaHra 4-4, wr.

®PUTHUHT yrnoBon LaHra 4-4 nnacTMKOBbIN, LIT.

e [Jas el aes | [ i)

322.63

248.84

78.76

224 .24

231.13

403.10

494.44

123.89

46.31

474.03

382.20

355.14

336.90

460.63

381.01

672.18

207.75

124.27

141.96

166.06

170.75

135.26

80.03

142.67

133.66

126.78

87.27

21.01

22

16

11

10

10

10

30

27

30

30



S6520 5-1/4

$6520 5-1/8

3199 06 21(S6500)

3192 06 13

3199 06 13(S6500)

3109 06 13(S6500)

3192 06 10

3199 06 10

3199 06 60(S6500)

3199 06 67(S6500)

3199 06 17(S6500)

PULG

3102 06 00

3199 08 21(S6500)

319208 13

PL 8-02 10PCS

3192 08 10

319208 17

3199 08 17(S6500)

$6520 8-3/8

PULS

3102 08 00

7622 10-1/4

7622 10-3/8 nop WwecTurpaHHmk

7622 12-3/8 nop WeCTUrpaHHmK

7622 4-1/8 nog LwecTurpaHHuK

7622 6-1/4 nop, wecTurpaHHUK

7622 8-1/4 nop, wecTurpaHHUK

®PUTUHT yrnoBom LaHra 5-1/4 noBopoTHbIN
HapyX.pe3bba ¢ KONbLOM, LUT.

®PUTHUHT yrnoBou uaHra 5-1/8 noBopoTHbIN
HapyX.pe3bba ¢ KONbLOM, LT.

®PUTUHT yrnoBoi uyaHra 6-1/2 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®PUTHUHTr yrnoBon uaHra 6-1/4 BHyt.pe3bba parker
legris, wr.

®PUTUHT yrnoBoi yaHra 6-1/4 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®PUTKHT yrnoBo uaHra 6-1/4 noBopoTHbIN
KOHMWY.Hap.pe3bba parker legris, wr.

®PUTHUHT yrnoBoi uaHra 6-1/8 BHyT.pe3bb6a parker
legris, wr.

®PuUTKHTr yrnoBom uaHra 6-1/8 Hap.pe3bb6a parker
legris, wr.

®PuUTUHr yrnoBoi uyaHra 6-10x1 Hap.pe3bb6a parker
legris, wr.

®PuUTHUHTr yrnoBom uaHra 6-12x1,5 Hap.pe3bba
parker legris, wT.

®PuUTUHTr yrnoBoi yaHra 6-3/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®PUTHUHT yrnoBon uaHra 6-6 nnacTMkoBbIN, WT.

®PUTUHT yrnoBon LaHra 6-6 nonumepHbIn parker
legris, wr.

®PuUTHUHTr yrnoBom uaHra 8-1/2 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®PuUTHUHr yrnoBoi uaHra 8-1/4 BHyT.pe3bb6a parker
legris, wr.

®PUTHUHT yrnoBom uaHra 8-1/4 nnactukoBbIN
HapYXHAA pe3b6a, WT.

®PuUTHUHr yrnoBoi uyaHra 8-1/8 BHyT.pe3bb6a parker
legris, wr.

®PuUTHUHr yrnoBom uaHra 8-3/8 BHyT.pe3bba parker
legris, wr.

®PuUTHHr yrnoBoi uaHra 8-3/8 Hap.pe3bba parker
legris, wr.

®PUTKHT yrnoBon uaHra 8-3/8 noBopoTHbIN
HapyX.pe3bba ¢ KONbLOM, LT.

®PUTUHT yrnoBoM LaHra 8-8 nnacTMKoBbIN, LIT.

®DUTHUHT yrnoBon LaHra 8-8 nonumepHbin parker
legris, wr.

®UTUHT YrNoBOM LlaHra TeXHOMOMIMM.NOBOPOTHbLIN
10-1/4 HapyXx.pe3b6a, WT.

®DUTUHT YrNOBOM LaHra TeXHONOJIMM.NOBOPOTHBLIN
10-3/8 Hapyx.pe3b6a, wWT.

®UTUHT YrNoBOM LlaHra TeXHONONIMM.NOBOPOTHbLIN
12-3/8 HapyXx.pe3b6a, WT.

®DUTUHT YrNoBOM LaHra TeXHONOJSIMM.NOBOPOTHBLIN
4-1/8 Hapyx.pe3bba, WT.

®UTUHT YrNoOBOM LlaHra TeXHONONIMM.NOBOPOTHbLIN
6-1/4 Hapyx.pe3b6a, WT.

®DUTUHT YrNoBOM LaHra TeXHONOJSIMM.NOBOPOTHbLIN
8-1/4 Hapyx.pe3bb6a, WT.

108.69

101.40

221.96

184.71

145.98

145.25

166.31

161.48

216.26

224 .85

179.62

22.28

164.11

296.98

196.25

54.46

204.93

242.56

234.58

166.11

24.59

201.37

243.75

221.41

307.05

153.12

173.51

186.75

10

28

21

12

20

13

21

13

28

30

12

16

10



7622 8-1/8 nog LwecTurpaHHuK

7522 10-1/2

7522 10-1/4

7522 10-3/8

7522 12-1/2

7522 12-1/4

7522 12-3/8

7522 16-1/2

7522 4-1/4

7522 4-1/8

7550 4

7522 6-1/4

7522 6-1/8

7522 8-1/4

7522 8-1/8

7522 8-3/8

D6502 8-M10x1

D6502 8-M14x1,5

D6502 10-M12x1.5

9502 10-M12x1,5

9500 12-M20x1,5

9502 12-M22x1,5

9502 15-M22x1,5

9502 6-M12x1,5

9502 8-M12x1,5

3669 04 10

1521

6610 12-1/2

®UTUHT YrNoOBOM LlaHra TeXHONONIMM.NOBOPOTHbLIN
8-1/8 Hapyx.pe3b6a, WT.

DUTUHT YrNOBOM LaHra TexHononmmepHbin 10-1/2
HapyX.pe3bba, WT.

®PUTUHT YrNoBOM LaHra TexHononmmepHoin 10-1/4
HapyX.pe3bb6a, WT.

DUTUHT YrNoBOM LaHra TexHononmmepHbin 10-3/8
HapyX.pe3bba, WT.

®UTUHT YrNOBOM LaHra TeXHONoNMMepHbIn 12-1/2
HapyX.pe3bb6a, WT.

®DUTUHT YrNoBOM LaHra TexHononmMmepHbin 12-1/4
HapyX.pe3bba, WT.

®UTUHT YrNoBOM LaHra TeXHONonMMepHbIn 12-3/8
HapyX.pe3b6a, WT.

DUTUHT YrNOBOM LiaHra TexHonosnmMmepHbin 16-1/2
HapyX.pe3bba, WT.

®UTUHT YrNoOBON LaHra TexHononuMmepHbin 4-1/4
HapyX.pe3b6a, WT.

DUTUHT YrNOBON LaHra TexHononumepHbin 4-1/8
HapyX.pe3bba, WT.

®PUTUHT YrNOBOM LaHra TeXHONONMMEpPHbIn 4-4, WT.

®DUTUHT YrNoOBON LaHra TexHononuMmepHbin 6-1/4
HapyX.pe3bba, WT.

®UTUHT YrNoBON LaHra TeXHoNnonMmepHbIn 6-1/8
HapyX.pe3b6a, WT.

®DUTUHT YrNOBOM LaHra TexHononumepHbin 8-1/4
HapyX.pe3bba, WT.

®UTUHT YrNoBOM LaHra TexHononMmepHbin 8-1/8
HapyX.pe3b6a, WT.

DUTUHT YrNOBON LaHra TexHononumepHbin 8-3/8
HapyX.pe3bba, WT.

®PUTUHT yrnoBoM LaHra TopmsHon 8-M10x1
HapyX.pe3bb6a, WT.

®PUTHHT yrnoBon LaHra Topm3aHon 8-M14x1,5
HapyX.pe3bba, WT.

®PUTHHT yrnoBo LaHra TopmosHon 10-M12x1,5
HapyX.pe3bb6a, WT.

®PUTKUHT yrnoBon uaHra TopmosHon 10-M12x1,5
Hap.pe3bb6a, wr.

®PUTUHT yrnoBoM LaHra TopmosHon 12-M20x1,5
Hap.yAnuH.pe3b6a , wrT.

®UTUHT yrnoBon LaHra TopmosHon 12-M22x1,5
Hap.pe3bb6a, wr.

®PUTUHT yrnoBoM LaHra TopmosHon 15-M22x1,5
Hap.pe3bba, wWrT.

®UTUHT YyrnoBon LaHra Topmo3sHon 6-M12x1,5
Hap.pe3bb6a, wr.

®PUTUHT yrnoBoM LaHra Topmo3sHon 8-M12x1,5
Hap.pe3bba, wWrT.

®UTUHT YrNoBOM LaHra yanMHHeHbin 4-1/8
Hap.pe3bba parker legris, wWrT.

®dutnHr-Cepbra HakmgHas ravika 8/6 + 6ont 3/8, wr.

®duTtuHr-Cepbra nHeBMaTuveckas uaHra 12-1/2, wr.

‘wﬂ

“a

Go |G |G G (G || @G

4

j’"ﬁg-%%%q%%%

142.96

160.61

83.86

133.31

205.15

184.52

184.52

397.12

96.44

96.39

72.32

103.56

77.69

74.64

237.27

130.00

148.24

160.10

166.45

199.65

287.50

270.55

431.39

132.97

195.04

193.60

173.48

181.19

13

13

10

46

36

32



6610 6-1/4

6610 6-M5

6610 8-1/4

6610 8-3/8

3538 10 17

353910 17

3538 04 10

3538 04 19

3538 06 13

353906 13

3538 06 19

3538 08 13

353908 13

®PutnHr-Cepbra nHeBmaTmM4yeckas uaHra 6-1/4, wr.

®dutuHr-Cepbra nHeBMaTuveckas uatdra 6-M5, wr.

®PutnHr-Cepbra nHeBmaTn4yeckas uaHra 8-1/4, wr.

®duTtuHr-Cepbra nHeBMaTuveckas LaHra 8-3/8, wr.

®PutnHr-Cepbra nonumepHas uadra 10 nog 6ont
3/8 Parker Legris, wt.

®duTtuHr-Cepbra nonmmepHas yadra 10 nog 6ont
3/8 pBonHown Parker Legris, wr.

®dutnHr-Cepbra nonumepHas uadra 4 nog 6ont 1/8
Parker Legris, wr.

®dutuHr-Cepbra nonumepHas uyadra 4 nog 6ont M5
Parker Legris, wr.

®dutnHr-Cepbra nonumepHas uadra 6 nog 6onr 1/4
Parker Legris, wr.

®dutuHr-Cepbra nonumepHas uyaHra 6 nog 6ont 1/4
ABonHown Parker Legris, wr.

®PutnHr-Cepbra nonumepHas uadra 6 nog 6ont M5
Parker Legris, wr.

®dutuHr-Cepbra nonumepHas uyadra 8 nog 6ont 1/4
Parker Legris, wr.

®dutnHr-Cepbra nonumepHas uadra 8 nog 6onr 1/4
ABonHon Parker Legris, wr.

GEGGLELBEEE

86.76

96.07

126.57

102.53

296.59

538.03

125.06

123.67

140.09

415.22

153.97

159.17

450.58

10

10

10



